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Відмову през. Ніксона підчинитися 
вимогам сенатської комісії і спеціального 

прокуратора передано на розгляд суду 
Вашингтон. — У четвер, 

26-го липня, президент чНік-
сон відмовився підчинитися 
формальним вимогам (sub– 
poenas) сенатської комісії та 
спеціального прокуратора, я-
кі вимагали переданая таєм-
них магнетофонних записів 
та інших президентських до-
кументів. Зараз після цієї 

чиниться „дефінітивному р:-
шенню" Найвищого Суду. 
Таким чином, справа ,,презн-
дентських документів" ДОВЄ-
ла до конституційної кон-
фронтації між Президентом^ 
з одного боку та Конгресом 
і спеціяльним прокуратором 
з другого. Відмовляючися 
підчинитися формальним ви-

ЛІГА АВТОРІВ АМЕРИКИ ВИМАГАЄ, ЩОБ 
СПІЛКА ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ 

ДОБИВАЛАСЯ ЗВІЛЬНЕННЯ УВ'ЯЗНЕНИХ 
ДІЯЧІВ ЛІТЕРАТУРИ 

І Ню Иорк. — Ліга Авторів 
^Америки, Інк., вдо є націо-
на.іьннм об'єднанням а.черн-
Канських письменників, ле-

August 2, 3, 4 arid 5, 
Ї973 

Заголовна старінка програми Давфииеького Фестивалю 

Давфин, Манітоба. — Тут 
завершено підготову до ве-
ликого Восьмого Українсь-, 
кого Національного Фести- і 
валю в Канаді, що почнна-; 
ється 2 серпня і триватиме 
до 5 серпня включно. Дав-
финськнй ф є с т и валь вже 
став традиційним і нале-
жить до найбільш атракцій-
них українських імпрез в 
центральній Канаді, в цьому 
році на фестивалі запляно-
вана добре підготована вис-
тавка зразків української І 
культури, включно з пока-
зами українського одягу. В! 
концертовій частині висту-
патимуть хорові і музичні і 
ансамблі, в тому ансамбль і 
цимбалістів, оркестра „Bep–! 
хована", сольові виступи то- ' 
що. Заплановано також тра-! 
диційну обжинкову церемо- J 
нію. В програмі спортові гри 
і змагання, а до особлнвос- і 
тей цьогорічного фестивалю 

належатиме висвітлювання 
українських фільмів з виз-
наченням нагород за най-
кращі фільми. В час триван-
ня фестивалю діятиме ,,ук-
раїнська пошта". В неділю 
5 серпня буде відслужене 
спеціяльне Вогослуження 
біля Хреста на Площі Сво-
боди, де 76 років тому ТОДІШ-
ній редактор ,,Свободи" о. 
Нестор Дмитрів відправив 
першу українську Службу 
Божу на канадській землі. 
Цю частину фести в а л ю 
спонсорує Український На-
родннй Союз для відзначен-
ня вкладу українських піо-
норів в розвиток Канади. На 
цьогорічному фестивалі гос-
подарем буде головний пре-
дсідннк Українського Hapo– 
дного Союзу Йосип Лисогір, 
а функції господині фестн-
валю виконуватиме й о г о 
дружина, пані Марія Лнсо-
гір. 

20-ті уже з черги Курси Українознавства 
почнуться 5 серпня на „СоюзгвцГ 

Союзівка, Кергонксон. —, ну канцелярію УНСоюзу. 
Організовані Українським Керівником курсів буде цьо-
Народним Союзом щорічні, го року Галина Дуда, докто-
Курси Українознавства вхо-,рант з Гарвардської Школи 
дять уже у свій двадцятий Виховання, яка водночас ви-
3 черги рік і будуть тривати: кладатнме про історію укра-
від неділі 5 серпня до СЄ-!їнців у ЗСА. Викладатимуть 
реди 29 серпня ц.р. Курси j на курсах — довголітній ке-
охоплюватимуть виклади з ір івннк курсів проф. Василь 
української історії, мови й Стецюк,який вестиме викла-
культури, я к також огляди дн з історії і культури, 
українського життя в діяс- проф. Іван Блпзнак та Хри-
порі. Будуть відбуватися кля- стипа Привада-Демнденко, 
сн в ранішніх годинах npo– j докторантка Альбертського 
тягом п'яти днів тижня. 
Програма курсів охоплюва-
тиме також семінар про те-
перішню ситуацію в Україні 
та навчання вишивок, писан-
ня писанок, танку і співу. 
Будуть відбуватися також 
вкскуроії в околицю й до ін-
ппіх таборів молоді. Учасни-
ки курсів відвідають голов-

Університету з української 
мови і літератури. Загальній! 
керівником курсів буде проф. 
Василь Стецюк. Згідно із за-
явою Галини Дуди. завдан-
ням курсів не с подавати у-
часникам факти й цифри, 
але ж спонукати їх самостій-
но вивчати українську істо-
рію й культуру. 

відмови, сенатська комісія,! могам (subpoenas), презн-
яка розглядає Вотерґейтсь-1 дент Ніксон, як і перед тим, 
ку справу, вирішила зверну-
тися до суду, щоб змусити 
президента Ніксона переда-
тн їй ці магнетофонні запи-
си та інші документи, які, на 
думку комісії, зможуть роз-

покликався на конституцій 
ний принцип „розподілу вла-
ди" між окремими частинами 
федерального уряду. Сенат-
ська комісія та прокуратор 
Кокс заявили, що принцип 

в'язати багато питань. Крім і,, розподіл у влади" охоплює 
того, суддя Джон Сіріка, на)тільки офіційну діяльність 
внесок спеціального проку- Президента, а не охоплює 
ратора Арчіболда Кокса, ви-і справ, зв'язаних із передви-
дав наказ, щоб до 7-го cepn– 1 борчими кампаніями, як та-
ня ц.р. президент Ніксон по- і кож не може бути вживаний 
ясніш судові, чому магнето-1 для придушення інформації! 
фонні записи не повинні бу- в кримінальних справах. По-
ти передані спеціяльному' літичні коментатори твер-
прокураторові. Заступник; дять, що справа таемннх ма: 
пресового секретаря Білого і гнетофонних записів й ін-
Дому Джералд Л. Воррен за- j ших президентських доку-
явив, що президент Ніксон j ментів таки дійде до Най 
дасть таке пояснення та під- 'вищого Суду ЗСА. 

Ерліхман дальше заперечує, що він 
намагався затаїти Вотергейтську аферу 
Вашингтон. У четвер, і Ерліхмана, Президент ЗСА 

26'го липня, під час третього 
дня свідчення перед сенат-
ською комісією, яка розгля-
дає Вотергейтську аферу, ко-
лишній головний дорадник 
Президента у внутрішніх 
справах Джон Д. Ерліхман, 
знову категорично заперечив 
зізнання інших свідків, особ-
ливо Джона Діла, нібито він, 
Ерліхман, намагався затаїти 
Вотергейтську аферу. Ерліх-
ман знову твердив, що Джон 
Дін, колишній правний до-
радннк Президента, аж до бе-
резня ц.р. фальшиво інфор-
мував президента Ніксона та 
президентських дорадників, 
що нібито ніхто з Білого До-
му не був замішаний у Во-
гергейтській справі. Ерліх-
ман далі твердив, що, на йо-
го думку, влом до канцеля-
рії психіатра, який лікував 
Даяісла Еллсберга, був оп 
равданий вимогами держав 
ної безпеки, бо Еллсберґ ви 
крав так звані „Пентаґонські 
документи". За твердженням 

має конситуцшне право вжи 
вати будь-які методи для о 
хорони безпеки країни. З та 
кою інтерпретацією не зго 

го дня свідчення Ерліхмана, 
багато часу пройшло на дн 

танням. "Ерліхман також зая 
вив, що влом до канцелярії 
психіятра, який лікував 
Еллсберга, був спричинений 
тим, що Еф-Бі-Ай не хотіло 
активно влючитнея в розслі-
дування справи Еллсберга 
Сенатори заперечили також 
це твердження Ерліхмана. 
Джон Ерліхман також ска-
зав, що розвідна група, яка 
мала за завдання вкнаходи-
тн джерела проникнення та-
емних інформації! назовні, у 
1971-ому році виконала одно 
завдання, про яке він, Ерліх 
ман, не може казати і тепер 
без дозволу президента Нік-
сона, бо це нарушувало б 
„безпеку країни". 

реслала каблевою дорогою 
До Києва на адресу Правлін- ; 
Н.ч Спілки Письменників Ук-, 
ШЇни датовану днем 17 ли-
йня 1973 року телеграму та-
кого змісту: 

...lira Авторів Америки 
': глибоко стурбована все но-! 
ївн.ми повідомленнями про: 
гзасуджування українських І 
письменників на ув'язнен-і 
:.ня і важку працю в табо-1 
; pax суворого режиму. Як і 

^організація, що репрезен- j Джером Вейдмал, президент 
Итує американських пись-; Ліги Авторів Америки. До 
Іменників, ми наполягаємо, 1 правління цієї Ліги входять 
нцоб Спілка Письменників j me Елізабет Джейнвей, як 
'а Україні добивалася улас- піцепрезидент, Моріс Вален-
Ікавлення для їхніх колег- сі, як секретар і Джеролд 
літераторів. Ув'язнення пн- Франк, як скарбник. Екзе-

; сьменннхів або ж ВИКЛЮ- і кутивним секретарем Ліги с 
І ч-,вання їх із Спілки Пн-1 Мілс Тен Ейк, мол. 

сьменннків, членами якої 
вони мусять бути, щоб МО-
гти заробити на прожиття, 
є огидливим ТИМ, ЩО BHK-
лнкас огиду, для амернкан 
ських авторів. Ми сподіва-
ємося, що з огляду на обо-
вязуючий в усьому світі 
респект у відношенні до 
письменницької професії, 
ви виступите з клопотан-
ням в справі Чорновола, 
Дзюби н інших ув'язнених 
письменників, щоб вони 
могли користуватися сво-
бодою. писати так, як вони 
хочуть." 
Підписав цю телеграму 

Вибрані писання 0. Довженка появилися 
у видавництві Массачузетського 

Інституту Техноллгії 

Г. Кіссінджер відкликав поїздку 
до Пекіну 

Вашингтон. — Враховую-
чи ситуацію в Камбоджі, а 
в першій мірі рішучу ВІДМО-
ву принца Сіганука почати 
будь-які переговори з аме-
риканцями, політичний до-
радник президента Ніксона 
Генрі Кіссенджер вирішив 
відкласти свою раніше за-
пляновану поїздку до Пекі-
ну на другу половину cepn– 
ня. Як відомо, 15 серпня а-
мериканці перестануть бом-
бардування в Камбоджі, а 
комуністичні партизани, які 

„Правда'4 б'є на тривогу з приводу 
критичної ситуації із врожаєм в СССР 

: Москва. - Плян пляном,, продати державі м і л ь й он 
а погода перерішус справу. ^ тонн зерна. З цим завданням 
Такий висновок можна зро- ' можна дати собі раду, але 
бігти з репортажу в MOCKOB– j мусять бути якнайскоріше 
рькій „Правді" з 24 липня, у усунені недоліки перших 
якому говориться про „стра- днів жнив, мусить бути вра-
тегію жнив" в районі Серед- хований досвід з помилок 
ньої Волги. Уже інформова- минулих років". 
по про редакційну „Правди" j Так поволі, в кожному чи-

„ 3 23 липня, в якій вказува- елі, „Правда" відхиляє за-
джувалися члени сенатської! r . J ^ „ - „ ,„ „^., J. .. m . ' лося на природні перешкоди слону загрозливої дійсності: поміси. Тому під час тоетьо- ' 1 ". у звязку з дощами у збн- на відтинку сільського гос-

ранні цьогорі шого урожаю подарства на всіх просторах 
,"JB багатьох районах Украї- СССР. скус.іязс, за язаних. з цим .пн .JjT г . . . , ,, , г і 

' . ^Щ гелі та інших республіках . У, 
чергч^вому репортажі про ДОЩІ У ВІННИЦЬКІИ 
жнива над Середньою Вол- ОБЛАСТІ 
гою знову мова про погоду, j 
„Нинішнє літо не нагадує j Вінниця. - РАТАУ з 21 
звичайного у тих сторонах пнлпя приніс повідомлення, 
літа. Період дозрі в а н н я мовляв, для. населення Він-
збіжжя зійшовся з обнльни- ницької области ,,дощі не 
МИ дощами. Горох і ячмінь J перешкода" і що „жнива 
треба було вже косити, але і проходять о р г а нЬовано". 
комбайни застрягали в гря- j Все таки, в цьому ж пові-
зі. Поки ожндали кращої по- домленні є додана коротка 
годи, підоспіли жито і пше-1 інформація, яка вказує нп 
ниця". Урожай в цьому році труднощі із збиранням цьо-
добрий, пише „Правда", але горічного л ю ж а ю на Украі-
проблема збору ускладннла- ні. На полях доводит ь с я 
ся. Та не тільки сама погода. 
Недописує у не меншій мірі 
совстська сільськогосподар-
ська техніка. Коли прийшло 
до 'жнив, то виявилося, що 
бракує машин, а наявні ма-
шини не надто справні. ,.По-
ложення. . . тривожне. . Ре-
ченці пропущені . , , Бракує 
машин" ось що пише ко-
респондент ..Правди". дода-
ючи, що „хлібороби КуЙбИ" 
шевської ООЛаСТІІ повн н н і 

вже захопили майже всю 
Камбоджу й оточили столи-
цю Пном Пенг. є схильні вн-
ждати на дальнин розвиток 
подій і не йти на ніякі по-
ступкн теперішньому кам-
боджському урядові презн-
дента Лон Ноля. Г. Kiccen– 
джер плянував поїздку до 
Пекіну на початок серпня і 
хотів там перевести розмови 
з принцом Сігануком. який 
у міжчасі демонстративно 

„маневрувати т е х н і к о ю 
Щоб забезпечити працю. до-
воднться цю техніку ,,onepa– 
тивно переводити на сухі ді-
ляики сусідніх бригад або 
колгоспів". Подаючи, що та-
ке „маневрування технікою" 
застосовано у Вершадсько-
му районі области. РАТАУ 
закінчує інформацією, що 
„таку взаємодопомогу opra– 
нізували і в інших райо-
нах". 

Брежнєв оптимістично оцінює висліди 
жнив, але загальна економічна ситуація 

в СССР далі критична 
Українська столи Київ 

ця удостоїлася чергової ,.no– 
чести" 26 липня з прибут-

СЄК-вньхав до Північної Кореї і тям туди генеральш 
,.на відпочинок". петаря КІІСС Л Брежнєва. 

- — -' - : який привіз зі собою орден 

минулим роком. ..В цьому 
році наша позиція краща як 
минулого року, а навіть як 
це було тому два роки. В за-
гальному. ми можемо наді-
ятися добрих висидів". Того 
роду кваліфіковане твер-

^ ( ' „Дружби народів' для Ук- ідження Л. Брежнєва тільки 

Концерти оркестр ,Батурин' і ,Рушничок' раїнської ССР при ЦІЙ на- підтверджує підрахунки екс-
, г , А г ' ' г о д^ Брежнєв ппстглив з і пертів, які вважають, що со-

І малярські виставки Гніздовського, 
Гуцалюка та Козаків будуть атракціями 
найближчих кінців тижня на „Союзівці" Союзівка, Кергонксон. Н. 

П. — Як уже повідомлено, 
атракцією найближчого кін-
ця тижня, тобто суботи й не-
ділі 29 і ЗО липня, буде кон-
церт духової оркестри СУМ 
„Батурнн" з Торонта під ке-
рівництвом В. Кардаша в су-
боту та виставка малярських 
праць Якова Гніздовського 
із його ж вечором у неділю. 
В суботу 4 серпня ц. р. під 

дня виставка малярсь к и х 
праць Любослава Гуцалюка ку жнивної кампанії 
й увечері того ж дня цей СР Л. Брежнєвим і 
же мистець читатиме допо-
відь про „Розвиток україн-
ського мистецтва в Амерн-
ці". На чергову суботу. 11-го 
серпня ц. р. передбачений ве-
ликий концертовий вечір з 
участю танцювальної групи 
„Верховинці" під керівнкцт-
вом О. Гензи та оркестри 
„Рушничок" з Монтреалю. 

годі 
промовою, в якій дав оцін- вєтськнй збір збіжжя буде 
ку цьогорічних жнив п СС- менший на яких 11 мільйо-
СР. Не враховуючи голосів j нів тонн, коли брати до ува-
преси та оцінок різних ко- ги намічений плян збору 
ментаторів, з'ясування cy– ; збіжжя у висоті 197.1 міль-
часної ситуації ва підтин-1 ЙОНИ тонн. У найкращому 

CC– j разі, збір збіжжя в загаль-
пер-1 йому не перевищить 186.8 

Кембридж. Масс. — У ви-
давннцтві провідної з аме-
риканських технологіч н и х 
шкіл — Массачузетсько г о 
Ьістит^ту Технології, що пу-
блікус свої видання одноча-
сно в Кембриджі, Масс. й у 
Лондоні в Англії, появилися 
окремим книжковим видан-
ням п. н ..Alexander Dov– 
-,henko: Т'іе Poet a.s Filrr.ma– 
kcr. Selected Writings" внб-
рані писання ОСНОВОП0ЛОЖ-
нпка українського кіномнс-
тецтва. кінорежисера і пись-
менннка Олександра Довже-
нка. Видано ці писання 
включно з автобіографією й 
записками С. Довженка в 
англійському перекладі мо-
лодого українського емігра 
ційного письменника марка 
Царннника, за його ж рсда-
ційного письменника Марю 
сторінковою статтею про ми-
стецьку й поетичну твор-
чість О. Довженка. На зміст 
цього першого англомовно 
го видання про творчість ук-
лаїнського кіномистця. скла 
лися крім вступної статті 
автобіографія О Довженка, 
записки із його щоденника 
хронологія його життя і тво-
рчостн, зокрема кіномнсте-
цької, фільмографія - тоб 
то реєстр створених О. Дов-
женком фільмів. Кожен роз-
діл надрукований в супро 
воді вичерпних приміток. 

Олекоанде-р Дов'Кеш:о 

Наприкінці поданий індекс 
імен і назв згадуваних у ви-
данні фільмів і творів. В по-
відомленні від видавництва, 
стверджено, що українсько-
го фільмового продуцента 
Олександра Довженка вва-
жають одним із найбільших 
кінорежисерів світу. Видано 
книжку з портретом О. Дов-
женка, в суперобкладинці 
зробленій за малюнком Бо-
рнса Крюкова з 1927 року. 
Набувати книжку можна в 
тмериканських книгар н я х 
бо у видавництві The МГТ 
'ress, 23 Car'.eton St., Cam-

bridge, Mass. 021-12. Ціна 
;ол. 8.95. 

Відбулася чергова конференція з справі 
українських програм на СіКОі 

Вінніпег. — Комітет Укра- і льтурне життя етн і ч н и х 
їнців Канади інформує, що і груп Канади йшли б англій-

, е ,отч ською МОВОЮ, згл. з англій-
в понеділок, 16 липня 1973, ; ' -

; ськимн коментарями., 
відбулась тут друга з черги в к о н ф е р е н ц 1 ї в з я л н у . 
конференція в справі укра-1 чцсть в і д СіВіСі: д-р Лістер 
їнськнх програм на радієвих : Синклер, екзекутивний віцв-
і телевізійних станціях СІБІ-1 президент головної дирекції. 
Сі, під час якої представнй" П'ар Шарбонно, член голов-
ки СіБіСі заявили, що СіВіСі ' ної дирекції. Дон Веннет, ди-
вже почала надавати npo– ректор на західні провінції 
грами з ділянки багатокуль- і Р а л ф Горлей, директор d– 
гурностн РСанади з наміром БіСі у Вінніпегу. З боку 
поширити їх і поліпшити їх Централі КУК в цій конфе-
зміст у майбутньому. Віднос- ренції взяли участь: д-р П. 
но програм про культурне А. Кондра, президент КУК, 

д-р І. Глинка, д-р Я . Сло-
ґан і А. Яремович. 

життя українців Канади, Сі-
БіСі погодилась затіснити і 
використати співпрацю з Ко-
мітетом Українців Канади. 

На думку представників 
СіБіСі, найбільшою трудшс-
тю в цій ділянці є справа 
вживання різних мов у про-

ЮВІЛЕП СОЛОМД 
КРУПІ Е Л Ь НІЩЬКОІ 

Київ. — 23 вересня цього 
року сповниться 100-річчя з 

грамах, які віддзеркалюють 1 дня народження видатної у-
культуру різних етнічних і країнської співачки Соломії 
груп Канади. Представники : Крушельннцької. За інфор-
КУК заступались за вклю- ' маціямн газети „Культура і 
ченням мовних етнічних і життя" з 22 липня міністер-
програм на регіональній ба-! ство культури УССР доручи-
зі, за^тежно від скупчень і ' ло відзначити цю річницю 
потрео поодиноких етнічних урочистим концертом в Дер-
П^уп. тоді як вее-канадські ' жавному театрі опери та ба-
передавання СіБіСі про ку- ' лету. 

Ігор Д л я б о г а - новий співпрацівник 
редаки,ії „Свободи" 

час концертового вечора спі- І В неділю 12 серпня буде ви 
ватиме ансамбль ,,Союзівкн" 
і виступатиме із танковими 
точками балерина Наталка 
Лазірко. До забави того дня 
гратиме оркестра ,,Амор" під 
керівництвом М. Романенка. 
В неділю 5 серпня буде ВІД-
буватвся, почавиш від полу-

ставка малярських праць 
Едварда Козака-Ека і його 
синів Юрія і Яреми. Увечері 
виступатиме Е. Козак з чи-
танням „Гриця Зозулі". Бра-
тимуть участь у вечорі та-
кож Микола Понеділок Й 
Іван Керницькнй. 

шим офіційним з'ясуванням 
на найвищому рівні. У своїй 
промові Брежнєв обмежився 
тільки загальними ствер-
дженнямн, що, безперечно, 
мас свою особливу вимову, 
бо засвідчує, що із збором 
зерна та виконанням наміче-
ного пляну не все гаразд. 
Коли б були вигляди на ви-
конання плян) в 1973 році, 
то про це Брежнєв безумов-
но сказав би, тим більше, що 
вже тепер є достатня кіль-
кість даних для пороблення 
досить докладних висновків. 

За словами Л. Брежнєва, 
цьогорічний збір збіжжя бу-

мільйонів тонн. На практиці 
це означатиме, що СССР му-
сітиме знову кутіувати збіж-
жя на Заході, що зрештою 
совстські представники вже 
й почали робити. 

Напередодні виступу Бре-
жнєва в Києві совстська пре-
са опублікувала статистичні 
дані за перше півріччя 1973 
року, інформуючи про стан 
економіки країни. Як вихо-
дить з цих даних, загальна 
економічна ситуація в СССР 
дещо поправилася, що вня-
вилося у зрості промнслово-
го виробництва на 7 процен-
тів порівняно з першим пів 

де „кращий" порівняно з (Продовження на crop. 3-ій) 

Уже в трьох числах анг-
ломовного ..Українського тн-
жневнка" було коротке по-
відомлення від видавництва. 
що з уваги на вакаційну від-
пустку редактора цього тн-
жневнка Зенона Сннлнка то 
число приготовив і зредагу-
вав Ігор Длябога. 

Ігор Длябога має 21 рік. 
народився в Англії, до Аме-
рпки приїхав разом з бать-
камн в 1952-му році та піс-
ля закінчення початкової 
парафіяльної школи св. Ю-
ра в Ню Норку і середньої 
школи в Квінсі, поступив на 
вищі студії в Ню Порк Ситі 
Коледжі і є там тепер на ос-
танньому році студій політн-
чних наук, плянуючи продо-
вжуватн подипломові студії 
журналістики. G активний 
в молодечих організаціях 
СУМА і ТУ CM. На працю в 
редакції ..Свободи" поступив 
в половині червня ц. р. після 
того, як стало відомо, що 
етнпенднета УНСоюзу в 
журналістиці, студента ос-
таннього року студій в Ню-
Поркському Університеті Ю-
рія Вірта, його університет 
відрядив на працю-практн-
ку в щоденнику „Гералд-
Нюз" в повіті Берген. Мину-

Ііюр 

лого року Юрій Вірт відбув 
передбачену універсігге т о м 
редакційну працю-практнку 
в щоденнику ..Пост" в Ню-
арку. Ігор Длябога володіє 
в слові і письмі однаково ан-
глійською. як і українською 
мовами та вже раніше допн-
сував до „Свободи" Він за-
лишасться в складі редакції 
„Свободи" і після того, як 
ред. Зенон Сннлнк закінчить 
свою вакаційну відпустку та 
повернеться до праці в-го 
серпня. 

.. 
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Те, що викликав огиду 
„Ув'язнювання письменників або вяключування їх із 

Спілки, членами якої вони мусять бути, щоб заробити на 
прожиток — це те, що викликай огиду в американських 
письменників" - ствердив президент Ліги Авторів Амери-
ки Джером Веіідмая у своїй каблетелеграмі до Правління 
Спілки Письменників України в Кнсві, вимагаючи, щоб 
ця Спілка стала на оборону в'язнених і переслідуваних 
літераторів - Чорновола, Дзюбн та інших. 

Вжите в цій телеграмі визначення для репресій со-
вєтського режиму у відношенні до творців слова - ,,те, що 
викликає огиду" - міцне, алеж единоправильне й відпо-
вІдне для характеристики дій каґебівського режиму в Ук-
раїні і Спілки Письменників України. Створена, як добро-
вільна громадська організація, що об'єднує літераторів 
України, із статутовою вимогою захищати авторські пра-
ва письменників і дбати про поліпшення їх матеріяльно-
побутових умов. Спілка Письменників України ні разу не 
виступила на оборону своїх репресованих членів. Не заре-
аґувало її правління, очолюване критикованим тепер 
Юрієм Смоличем, проти цькування і переслідування ре-
жимним КГБ і літературознавця Віктора Іванисенка, дов-
голітнього члена Спілки, але й допомогло припечатати 
його долю виключенням його із членства. Так же само 
повелося це правління, під проводом Василя Козаченка, 
після арештів і засудів видатних українських літератур-
ннх критиків І. Світличного, І. Дзюби, Є. Сверстюка, В. 
Стуса, М. Осадчого. Не тільки що прийняло воно мовчки 
ці -репресії, але ж рівночасно із судовим вироком позбавн-
ло членства в С-ПУ Івана Дзюбу. В час, як режимні чин-
ники почали громити таких видатних письменників і чле-
нів Спілки, як Іван Білнк й Олесь Бердник, допомогло 
добитися й знищити їх само ж таки правління СПУ. Гор-
лаючи про піклування над літературною молоддю, це ж 
правління не виступило хочбн із словом протесту чи за-
хисту в час, як були засуджені на довголітнє ув'язнення 
і важку працю в таборах суворого режиму такі видатні 
молоді поеги. як Ігор Калннець, його дружина Ірина Ста-
сів - Калннець, Тарас Мельничук та інші. Що більше,, у 
всіх цих випадках, періодичні органи СПУ допомагали 
органам КГБ цькувати тих чи інших письменників чи 
й складати акти обвинувачення проти них. Яскравим при-
кладом т о п , до якої міри нїкчемности доходить Правління 
СПУ у своєму ..піклуванні" письменниками, може бути 
вміщена в його ж органі „Літературна Україна" погром-
ницька атака на одного з найвидатніших письменників 
України, понад 20-літнього в'язня сталінських тюрем і 
концтаборів Бориса Алтоненка - Давидовнча нібито за 
одержування пакунків з-за кордону. Для доповнення об-
разу нікчемносте правління СПУ ще треба мати на увазі. 
що в совстськнх умовах виключення якогось пнсьменни-
ка із Спілки с водночас позбавленням його можливостей 
літературної праці, заробітку та прожитку і тому справед-
ливо Ліга Авторів Америки визначає такі „заходи", як 
,.те, що викликає огиду". 

Тиждень без „ЄвоФодн" 
Подібно, як у минулих роках у вакантному часі, так 

і цим разом ,,Свобода" із цим числом припиняє на один 
тиждень свою щоденну появу. Очевидно, що один тиж-
день це короткий час, у появі „Свободи" ще коротший, бо 
не появляться тільки чотири її числа, ще одне число на-
друковано додатково перед її перервою, але тим не менше 
у теперішньому світі не хотілося б припиняти рідної ін-
формаційної служби навіть на один день. 

Це правда, що величезна більшість читачів укра!нсь-
кої преси сьогодні користується всіми засобами масової ін-
формації своїх країн. Але також правда, що ці засоби ін-
формації тільки в дуже вийняткових випадках подають 
ті вістки, що їх у першу чергу очікують та повинні мати 
і знати українці. Це відноситься однаково, як до більшпХ 
чи менших подій в нашій власній громаді, як і до подій 
в житті українців у широкому світі та, зокрема, до подій 
в Україні. Цим бо вісткам „Свобода" приділяє найбільшу 
увагу та віддає їм найбільше місця. Жаль тільки, що це 
місце - об'єм ..Свободи" дуже обмежені - чотири, шість 
і найбільше вісім сторінок, але навіть при найбільшому 
бажанні збільшити об'єм „Свободи" бодай до шість сг -
рінок кожного дня виникають чисто технічні труднощі, 
які існуватимуть ще до переносу УНСоюзу та „Свободи" 
до нових приміщень, що повинно б статися ще перед за-
кінченням цього року. 

Найближчий тиждень буде без „Свободи". Очеьидно, 
що всі важливіші події з українського життя, які могли б 
статися протягом цього тижня, будуть додатково подані 
і зреферовані негайно після перерви в появі ,,Свободи". 
як також поступово будуть використані лалегпі надіслані 
дописи. Але цей тиждень без „Свободи" дасть нагоду npa– 
цівникам .Свободи" включити його у належні їм вакаційні 
відпустки, а для читачів газети, бодай деяких, цей тиж-
день дасть нагоду бодай хвилину призадуматнсь над ьаг-
тістю і потребою рідної преси та рідної інформації, яких 
ніхто і нічим не може заступити. 

Херсонська область недописує 
із збором зерна 

К и ї в . - В газеті ,,Радянсь-' ходження в бік зменшені 

і ііі І лід а е и 
Любов Колепська 

СВОБОДА; вівгЬо^ок,^^”Лівшн”ібтз 
' шшшшшшааваяввяввввввяваї 

Й.142. 

ка Україна" 
публіковано 

19 липня о-
повідомлення 

становили від 105 до 845 
кілограмів на машину" , тоб-

„Комітету народної контро- j то втрата зерна на 3-тонне 
лі УССР". у якому ствер і 
джусться. що колгоспи і І 
радгогспи Херсонської об-
ласти не вив'язалися з пля- j 
ном збирання врожаю. На 

вантажне авто виносить ма-
йже одну третю всього ван-
тажу. Контроля виявила та-
кож незадовільні побутові 
умови сільськогоеподарсь-

ДеНЬ 17 ЛИПНЯ ,,ЗОрНОВІ В Об- j KHX робІТНИКІВ - КОЛГОСПНИ-
ласті скошено з 358 тисяч і ків і радгоспників. 

„ПАЛАЦ ЩАСТЯ" 
(„Торжество Nt 1м) 

Колись . , . 
Вінчання в Україні: зак-

вітчані чаром юного звору-
шення, замаєні щонайкра-
щнми українськими звнчая-
ми, обосновані на прадже-
рельній народній поезії ук-
раінського люду, тонкостей 
і відчувань його душі, йо-
го пісень — то жалісних 
сповнених туги і смутку, то 
грайливо - жартівливих, і 
музики, яка несла зі собою 
мелодії, що споювала моло-
дйх і старших в одну родн-
ну, в один вік, і батьків, що 
благословили молодят на 
трудну й важливу дорогу... 
Тієї днини молодим просте-
лювався барвінковий шлях 
у їхнє, тількнщо на поріжку 
вінчання — недоспіле ще 
щастя. 

Т е п е р . , . 
Задовго перед днем він-

чання молоді заходять до 
ЗАГСУ, спершу їм дають по-
ради і певні вказівки, а но-
тім їх реєструють. Церемо-
ніял урочистого шлюбу, я-
кий повинен бн відповідати 
нашому вінчанню в церкві, 
відбувасться в „Палацах" 
або „Будинках Одружень", 
він триває... аж пів годний. 
Нещодавно такий новий за-
клад відкрився у Жовтнево-
му районі Києва. 1 вже... чи-
мало наречених побираеть-
ся за новим ритуалом. 

Молодий та молода вхо-
дять за батьками і родича-
ми до велико! залі, де в 
бронзовій чаші палає... не-
погаснвй вогонь безсмертя 
героїв великої вітчизняної 
війни. Його сюди доставили 
з Парку вічної Слави (це, 
мабуть, повинно стимулюва-
ги в цій хвилині гордість і 
любов до „вселенної" кому-
н^зму...). Світилки - ХЛОП-
чик та дівчинка подають мо-
лодим свічки і вони запа-
люють їх від цього вічного 
вогню. Тоді навстіж відчи-
няються двері і до залі вхо-
цять хористи - десятеро у 
блакитних сукнях дівчат та 
молодих чоловіків у ВИШН-
гих сорочках і заспівують пі-
:ню. Молоді стають на ки-
пим „злагоди". До них 
:вертасться обрядовий ста-
роста (це замість священн-
^а), кажучи: „наречені сту-
лнли на стежину, яка веде 
то весільного рушника. А 
за рушник стати — навік 
друга мати". Його роля ще 
іе кінчається, він запитує 
молодят, чи добре веревіри-
ін свої почування і чи вони 
переконані, що залишаться 
зірними одне одному. Почув-
"іш схвальну відповідь, ста-
роста вручає їм обручки — 
символ незрадливого родин-
юго щастя і подружжя. А 
top співає: 

„Не впади, порошино, 
На весільну стеоюшу, 
Де ЗІЙШЛИСЯ ДВІ долі в ЖИТТІ. 
В ці хвилини СВЯТКОВІ 
На яснім рушникові 
Вам єднатись навік, 

молоді, молоді..." 

Тоді староста запрошує 
молодих прийти на підви-
щення. до столу. Обіч... на-
че „янголи хоронителі" пра-

пори Советського Союзу і 
УССР. І - в тиші молоді 
підписують акт, яким дер-
жава узахониюс шлюб. За 
давньою традицією чоловік 
і дружина виливають спіль-
ний келих вина, одержують 
свідоцтво вінчання і дару-
нок — рушник. їх поздоров^ 
лЯІОТЬ батьки та рідні, а хор 
співає: „Зелений барвінку, 
стелися, стелися"..., підкре-
слюючн словами пісні зго-
ду в родині й молода-пара 
покидає залю... 

Вінчання в Україні опн-
сус Григорій Коренчуп в 
журналі „Україна". Спершу 
дивуєтеся, не вірите, а потім 
прокидається у читача доса-
да й жаль до тих, що так 
спростачилн традиції, звн-
чаї і ввесь чар українського 
народу. 

В наступних рядках від-
кривасте, що ця детально о-
працьована стаття —- це... 
найзвичяйніша в світі рек-
ляма. Бо вже з дальших слів 
довідується читач, що „ве-
сілля — це радощі й... нема-
ЛИЙ КЛОПІТ". А ЩОб ВІДТЯЖН-
ти населення усі ці буденні 
клопоти бере як себе фірма 
„Світанок". Вона займасть-
ся пошиттям весільного 
вбрання і щоб позачергово 
кваліфіковані перукарі зро-
били зачіску і, якщо їм рід-
ні не придбали рушника, 
то фірма допомагав прндба-
тн ці чи інші весільні атри-
бутн. Те все тільки за трнд-
цять карбованців, половина 
з цих грошей припадає на 
оплату хору. І запитує ав-
гор цієї рубрики: „Хіба ж 
це дорого? Але ж пісень, 
мабуть десять, цілий кон-
церт і виконання професій-
не. Та візьміть ще до увагл 
найголовніше. Якби ви по-
бачили обличчя співаків, 
приязно й щиро звернені до 
вас, то відчули б, що співа-
ють вони тільки вам, і то-
ді б..." А потім ще кілька 
рядків від автора: ,Дшпа-
ється тільки пошкодувати, 
що не довелося так святко-
во йтн до шлюбу. А втім, 
можна дещо надолужити, 
коли вже не срібне, ТО 30Л0-
те весілля, чого бажаю і со-
бі, і всім ровесникам". 

Таких реклямовях оголо-
шень, зодягнених у форму 
рубрик під назвами, як: 
„Відповідь оптимістові", Од 
„Наталки" до „Подолянки", 
чи „Торжество rfcl" - те-
пар безліч у совєтськнх 
журналах. (Нещодавно по-
між журналами редакцію 
тижневика „Україна'' аід-
значено премією та грамо-
тою Укрпрофрадн). А наз-
ви цих реклямовизс продук. 
тів не будь - які, от, напри-
клад, назва мебельного rap– 
нітуру ,,Либедь'', усіляких 
порошків до прання, хеиіч-
ннх продуктів: „Наталка", 
„Ера", „Друг", „Крнстал”„ 
„Ракета", „Планета", „Ви-
хор", „Лотос", „Чайка", 
„Каштан", „Зелень садів", 
„Веселка", „Перлин", „По-
долянка", та інші. 

Такі то новості в Україні; 
нові різні звичаї, включно з 
вінчальними ритуалами. 

L Дурбак 

КОЗАЦЬКОМУ РОДУ НЕМА ПЕРЕВОДУ... 
( З нваводу внотавкн „трьох Козаків" у Гавтері) 

Якщо ваше культурне 
життя в Америці порівняти лотна й панорами 
до замку, укріплено! твер-
дшгі, що стоїть на острові Одначе, під, сучасну пору 
серед чужого моря, ТО В Т0-
му місці, д е розташовані ді-
ячі нашого образотворчого 
.мистецтва, оборонні мури 
твердині, нашого замку, на-
причуд сильні, поднвугідні, 
просто — імпозантні! 

Так склилося, що наші 
мнстці - малярі стоять на 
першому місці, вони внпере-
днли інших наших мистців 
і діячів культури. 

Численні виставки кар-
тнв наших образотворчих 
мясіців у різних наших о-
середках і літніх оселях 
причинилися багато це тіль-
ки до скріплення почуття 
нашої національної ідентич-
ности, гордости серед нашої 
спільноти, зокрема — серед 
молоді, але й до найкращої 
пропаганди у к р а їнської 
справи й культури серед го-
сподарш країни нашого по-
селення. Це безперечний 
факт, що наші мнстці - ма-
ЛЯрі КІЛЬКІСТЮ Й ЯКІСТЮ СВО-
(Л творчости значно перева-
жають інщих наших мист-
цій, не во гнів їм кажучи. 
Що більше — появилася 
плеяда молодих наших ма-
ляріи і малярок, що cynep– 
ничають зі старшими, часто 
зі своїми батьками, за ус-
піхн. 

Варт пригадати і ствер-
днтн, що роля малярства в 
житті кожної нації иаправ-
ДУ дуже велика, може на-
віть більша, як нам здаєть-
ся. Релігійне малярство в;-
діграло в історії християнс-
тва таку велнчеЗну ролю, 
що навіть у комуністичних 
виданнях про історію маляр-
ства відсгуплено йому бага-
то місця. Різні володарі, цер-
ковні і світські достойники, 
замовляли в малярів карія-
ни, щоб увіковічнитн їхні 
діла й подвиги, щоб підне-
стн на дусі своїх вірних і 
підданих. Побіч релігійних, 
історичні картини мали й 
далі мають непромннаюче 
значення для кожного на-
роду. Внаслідок дуже нее-
пряятливих обставин, бага-
то цінних картин наших 
мястців знищено, спалено, 
пограбовано, вивезено на 
чужину, що продовжується 
аж до наших днів. Скільки 

наказав знищити всі карти 
нн Михайла Бойчука та всіх 

намалювати імпозантні 80-

Всього цього бракує нам. 

в діяепорі зростає почуття 
потреби рідного малярства з 
рідною тематикою. Вже по-
явилися і в нас меценати, 
що підтримують наших ма-
лярів морально і фінансово, 
закуповуючи їхні картини, 
головно з українською тема-
тикою. Д у ж е відрадним я-
внщем — радісний факт, що 
наші молоді подружжя. на-
магаються купувати до сво-
іх нових хат картини з укра-
їнською тематикою, щоб 
створити таким чином укра-
Інську атмосферу для своєї 
родини. Такі картини вага-
дують старшим їхній дале-
кий, рідний край, отой „у-
траченнй рай", а молодим 
відкривають незнаний ,їм 
чарівний світ їхніх батьків. 
Рідні картини — це неви-
черпне джерело до приза-
думи, f споминів, пригадок з 
юних днів весни, до пізнан-
ня батьківщини, бо любити 
можна найкраще те, що ба-
чнться й пізнається своїми 
змислами. 

Тому виставки картин на-
ших мистців втішаються 
популярністю серед старших 
і молодших, але, мабуть, та-
ки найбільше ваісаційлі вис-
тавки карній Едварда Ko:m– 
ка (Ека) та його талановн-
тих синів: Юрія і Яреми в 
Гаятері. Хоч за рік промине 
вже ЗО років, як Еко приму-
шений був Покинути рідні 
пороги, то він не перестає 
внчаровувати рідну землю й 
рідних людей, що вросли в 
рідний грунт, таких непов-
торних і своєрідних! Яку по-
дивугідну уяву треба мати, 
щоб бачити очима своєї ду-
ші чарівну Україну в різних 
добах П прадавньої історії та 
переносити на полотно сце-
ни з княжої й козацької до-
би, з сільського побуту, зо-
крема з перлини українсь-
кнх земель — Гуцульщини. 
В райдужних красках кар-
тин Ека виступає сонатна 
Украша у своїй неперевер-
шеній красі, що промовляє 
до всігі глядачів, що кличе 
не забувати, але боротися 
за її кращу майбутність! Ні-
хто з глядачів не може бай-
дуже гіерейтн біля картини 
Ека, щоб не відізвалася в 
ньому українська кров, щоб 

безцінних картин наших не застукала до серця та не 
мнстців пропало хоч би за викликала рій думок, вра-
останніх вО років! Сталін жень, спомнвЗв і пережн 

вавь! 
Цього літа Еко виставив иІЛ . - , ^^. ^YT^ " " в липкі ап^цілио 

репресованих малярів. Шд ^ ^ м клрпті я к завжди, 
час ганебної, пацифікації в ^ рідноматірною україись-
1930 р. поляки знкіцилн пД-
лу виставку картин М. Мо-
роаа в Бережанах. Таких 
випадків було дуже багато 
і вовн не переводяться досі. 

Автор цих рядків мав на-
годи бачити багато великих 
історичних полотен внзнач-
них мистців різних народів: 
Поляків, німців, італійців, 
французів, англійців, амерп-
хаиців і ін. Уможливили їх 
багаті меценати, бо треба 
було довгих студій по музе 

кою тематикою. Найбільш 
замітні великі полотна: ,,Ko– 
зацьке море", ,Лума про 
Батьківщину", „Ой, у полі 
жито", що хвилюють своїми 
задумами, що зацікавлюють 
оригінальною р о з в'язкою 
творчих проблем. Наскрізь 
вдалі композиції: ,Лис Ми-
кнта", „Там грали кобзарі", 
„Тиха надія", „По грнби", 
„Веселий -Мамай" і багато 
інших, Неперевершені сати-
рнчні „типи галицького се 

ях, і великих коштів, щоб ла": „Висока політика", „0-

тець духовні", „Диво в ре-
шеті0, ,Дьтлайда", „Фуду-
лнм , „Ярмаркові", „Гули" і 
„З присюдами”і Це НЄП0В-
торний світ „забутих пред-
ків", що вже ніколи не вер-
нуться, як не вертається мо-
лодість і давня доба. Улюб-
леній Гуцульщшіі прнсвя-
тив 1S картин, багато днна-
мічвих танків. Не забув і за 
княжих дружинників, і ко-
заків, і УСС, і пластунів. 
Невпинно пошукує за новн-
мн формами мистецького са-
мовиявлення, щоб передати 
свої задуми й переживання 
оригінальними засобами. 0 -
те . вічне пошукування за 
новими динамічнимн засоба-
мн, такими яскравими й 
райдужними, повними ЖНТ-
тсрадости й гумору, з внраз-
ним стильовим обличчям 
таке притаманне Екові, що 
робить його талант таким ві-
чно модним і неповторним. 
Мова картин Ека аідобра-
жув його любов до уНраШ-
ського села, його побуту, ба-
жання відтворити повністю 
село з його невсипущою 
працею, турботами й розва-
гамн, з добродушною усмі-
шкою й сатирою на боляч-
кн, людські хиби та nporpi– 
хн. Творчість Ека в неиоз-
торна, як неповторне було 
галицьке село, що видало 
стільки передових людей. 

Одначе найбільша прнем-
ність, що її переживають усі 
глядачі цьогорічної внстав-
ки „Трьох Козаків" - - ц е 
радісне ствердження, що оба 
талановиті сини Ека: Юрій 
і - Ярема, виставили -більше 
(по 20) своїх картин, як ми-
нулого року;; що вони зрос-
тають як мнстці, що вони 
вже набирають своє чітко о-
формлене стильове обличчя. 
Зони вносять "багато своєї 
молодоств у свої оригінал ь-
ні картява. Старшшї сни, Ю-
рій, продовжує традиції кра^ 
щих наших мнстців з релі-
гійною тематикою, що Ьс так 
успішно репрезевтуваа у 
Львові після Першої світової' 
війни маестро Петро Холод-
ний старший. Його знаме-
ввтвй чяв. Юрій '(на дереві), 
повні болю і трагізму Ма-
донни це потверджують. Як 
ілюстрація до літописів з 
княжої добв виглядає ком-
позвція ,ДТолк Ігоря". Орв-
гінальна ,ДІдпа України" 
золотою краскою. Ьїлстець 
любується в темянх красках, 
як наші древні іконописці 

Молодшнй Ярема nepexo– 
дить від ікон до широких 
краевидш: ,ДІоля", л,Луха1'; 
„Хмара над степом?, що 
свідчать про Його ріст вгору. 
Шкаві компоаиційно ,JPHT– 
м і ч ц е у природі? І два абс-
трактв. Йому притамаіші 
райдужні краски, прикмети 
чарівної молодоств, закоха-
ностн у природу. В його кар-
тннах пізнати серце молодо-
го мистця, що йде назустріч 
радісному світосприйманні, 
що по своєму осмислює світ 
небесний і земськіїіі, і в то-
му запорука успіхів. 

З радісним почуттям зро-
сту молодих і млогонадій-
них наших образотворців, 
мистців Юрія та Яреми, як і 
вічномолодих і ВІДСВІЖУЮ' 
чих нашу сіру буДеивдиву 
картин ювілята, маестра Е-
ка — виходимо з тієї уні-

з НАШИХ вудтв,: 

В нолиіг гаси, можна дуже 
легко й дешево забавитись 
власним або й гужнм кош-
том, треба лише мати відпо-
відний еквШмен^ 'як ка-
жуть американці^ а по-на-
гиому - техніку. От, скаже-
мо, на такій ги іншій вака-
ційній осеЛІ товариство за-
сіло до обіду: котиться ве-
еела, розмова, іскряться жар-
ти, хтось когось злегка під-
тягає, хтось ,рідгризасться"' 
А збоку, на столі, стоїть со-
бі невинко звукозаписуваг, 
а радше підслухуваг, і ко-
жне: слівце, .кожний згук о-
куратно реєструє. Дрихо-
дать вегеря, засідає до ото-
лу та, сама кумпанія^ пуокаг 
н)ть- машину' а рщ Ц - -i– ма-
сте забаву на спот два! Не 
треба літнього театру, ані 
гумористів, ні пані Язигин-
сьноі в Філадельфії - ко-
жний і кожне бавиться зна-
менито самодіяльним спосо" 
бом, та й ще дивується са-
мий з себе, що він гц вона 
такі дотепні, бистроумні! 

Але трапляються випадки, 
що техніка підводить ги то 
пак :Ч-І створює' неприємну 
оитуаціюл. Так недавно, в 
одному пансіоні, на пляжі, 
пані відсспарувалися від го-
лові-ого кодла й стали роз-
повідати масні жартч або, 
no-львівському сказавши, -
„шмонцеси". Ви можете со-
бі уявити, скільки там було 
сміхів - хіхів, скільки 6СЗ' 
журної вєсслости! Але жад-
на з пань не запримітила, 
цо під парасолькою зрадли' 
во заховався гой самий ма-
гігний ґудзик (або рідний 
його братіJ, що викликав У 
Вашингтоні т. зв. Вотсрґсйт-
ську аферу... , 

У в єгері тс саме жіноге то-
вариство засідає до традиг 
цінного ремі'. бриджа, або 
так званої „цинцилиїкй?,'як 
TUT ПІДХОДитЬ ДОІ 'ЦХ СТО-
лика один з джентлменів, — 
якщо можна так його наз-
вати, — ставить на крайги-
ку стола горну коробоеку, 
натискає гудзигок, а сам 
швидко відступає... Ну, вже 
можна собі уявити, який пв-
реполох. наступив між крас-
ним полом, коли коробка за' 
говорила їхньою живою мо-
вою, їх срібними голосками 
та їх... „гимонцє'сами"! Пані 
одна, за одною кидали кар-
ти на стіл і'немов перелякаг 
ні перепілки позривалися в 
крісел, Піднялися" голоси 
протесту, обурення:, 

- -То не Мій голос! 
- ^ Я . цього;не сказала! 
- Котрий шпигун це зро-

бие? 
- Xто відважився нас під-

слухувати?! 
Звигайно, дісталося потім 

на горіхи тому ве'сельгакові, 
що займався „в'отердійст-
вом", але, наскільки мені ві-
домо, жадних переслухів пе-
ред сенатською комісією з 
цього приводу не відбулося. 
Все потім розплилося й за-
терлооя в атмосфері вакацій' 
Ного ,дольге фар ньснте". 

І к є р 

. 

кальної виставки, обіцюючя 
собі ще не раз 'повернутися 
до Неї, щоб „надихатися 
батьківщиною", njotfc nepe– 
жішатп наново пбдйх рідної 
землі... 
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^ Степан Женецький 

Другий Конкурс Спілки Укра?кських 
Журналістів Америки 

^ І Х І І І Ш П І І Х Х Ш І Х І І Х Т Х Х Х І Х І У Ч І І Ж Ж І Ж Х Х Х Х Я ь 
(2) 

гектарів" , але ,.обмолочено 
тільки на 233 тисяч гекта-
рів" , ,,Значні втрати зерна" 
стверджено „в багатьох кол-
госпах і радгоспах Геніче-
ського, Бериславського 
та Великоолексанлрівського 
районів". Втрати зерна с 
при самому зборі, при обмо-
лочуванні, а також при пе-
ревожуванні. На ряді прий-
мальнях путектів, стверджу-1 „Комунар" , „Червона долн-
сться у повідомленні, „роз-на" та ін. 

Не краща справа на Дні-
лропетровськін області. На-1 
приклад, у сннельннківсько-
му районі в колгоспі „Серп 
і молот" „на кожному гекта-
рі в солому потрапляє май-
же 20 процентів хліба" . Га-
зета пише, що колгоспники 
ЦЄ ПОЯСНЮЮТЬ ЗЛОЮ П0Г0ДО-
ю, але з цього мала потіха. 
Подібне діється в колгоспах 

2) Другий журналістич-
ннй конкурс, подібно як і 
Перший, був розписаний на 
три найкращі статті з^вичи-
слених у проголошенні ді-
лянок, що появилися дру-
ком в газетах чи журналах, 
за час 1971 року; коли ж 
серед найкращих статтей, 
надісланих" на Другий кон-
курс, були статті декого з 
журналістів, яких нагоро-
ДЖЄНО Вже В П е р ш о м у КОИ-
курсі — то треба було їх 
відзначити, держачись за-
сади: нагороджуємо най-
кращі; коли ж їх, на нашу 
думку, цілком неоправдано, 
відкинуто, то це була ужив-
шн тепер модного вислову, 
дискримінація. 

Не знаємо, якими прййо-
мамн керувалася більшість 
членів жюрі, коли вирішу-
вала, щоб не нагороджува-
тв статтей тих авторів, які 

були відзначені в Першому 
конкурсі. Наскільки нам ві-
домо, то здасться тільки є-
дина фундація признас од-
ному письменникові (чи з 
інших ділянок знання), 
тільки одноразово нагоро-
ду; інші фундації призяа-
ють більше, ніж одну наго-
роду тому самому авторові, 
якщо він напише більше до-
брих творів. (До таких, зда-
сться належить амернхансь-
ка фундація Пуліцера). 

Українські установи, що 
влаштовують л і тературві 
коякурсн (ім. Івана Франка 
в Чикаго та фундовані лі-
тературві нагороди п-і Ма-
русею Век), не практикують 
тієї засади, що одному ,двто-
рові можна признати тільки 
один раз вагороду. Напр., 
в конкурсах жіночої літера-
турвої творчости, що Тх фун-
дує п-і Маруся Бек, були 

.випадки, що в одному кон-
кутсі першу нагороду одер-
Жала поетеса Ганна Черінь, 
а другу нагороду поетеса 
Алла Коссовська; на друго-
му конкурсі було навпаки: 
Першу нагороду одержала 
Алла Коссовська, а другу — 
Ганна Черінь. 

Коли ж ми застосуємо за-
саду, що один журналіст мо-
ж е одержати тільки один 
раз нагороду, то дійде до то-
го, що кожного року будуть 
нагороджувані щораз слаб-
ші статті, бо кращі журна-
лісти, які вже раз одержали 
нагороду, будуть автоматич-
но внеліміноваш від даль-
щих конкурсів; а вкінці 
треба буде за перестати жур-
валістичні конкурси, бо всі 
журналісти по-черзі будуть 
нагороджені і ие буде кого 
нагороджувати. 

Цю важливу проблему: 
нагороджувати чи не наго-
роджуватв авторів, що вже 
раз були відзначені, повнн-
ва обтюворвти й вирішити 
Управа СУЖА перед розпн-
санням Третього журваліс-
твчного конкурсу. 

Мв вже тут заявляємося 
за тим, щоб до слідуючих 
журналістпчнпх конкурсів 
допускати також і тих ав-
торів, статті яких була на-

городжені в -одному, чи й 
кількох попередніх конкур-
сах. 

Спопулярязуватн acyjraa– 
лістнчні конкурси. 

З обсервації Першого, а 
також і Другого журналіс 
тичиих конкурсів, завважу-
сться, що вони проходять 
без відповідного розголосу 
серед ширшого українсько-
гоомадянства. Управа СУ-
ЖА проголошує конкурс, 
жюрі проголошує' ЙОГО ВНС-
лід, відбувасться роздача 
нагород — і на тому кінець. 

Журналістичні конкурси 
є важливими проявами на-
шого культурного життя у 
ВІЛЬНОМУ' світі і для. їх по-
пуляризації серед самих у^ 
Країнпдв, і серед чумшнців, 
можна і треба зробити бага-
то більше. Перш усього мо-
жна, а то й треба, щоб після 
ПрОГОЛОШеВВЯ ВИСЛІДУ KOH-
курсу, ваша преса поміств-
ла знімки в а г ороджених 
журвалкггів. Потрібво це ро-
бити Не так для ,;говоріа" 
Нагороджених, як радше 
для популяризації нашої 
журналістнки серед україн-
ського загалу; зрештою, та-
ке водиться в цілому 'СВІТІ, 
що в пресі подають знімка 
тих, що їх за щось ^ropo– 
джують. 

Можна також популярн-
зувати досягнення українсь-
кої журналістики і в амери-
капській пресі: кожна міс-
цева американська газета, в 
місті осідку якої живе укра-
Іноький журналіст, напише 
HOBHHKy ПРО НЬОГО І ЦОМІС-
тить знімку, коли вів одер-
жнть нагороду на українсь-
кому журналістичному кон-
курсі. (Це знає автор цих 
рядків з власного досвіду). 

Кожноразово на закінчен-
ня журналістичного конкурс 
су треба влаштовувати жур-
налістичні вечори, на яких 
роздається нагороди, а опі-
еля відбувається мистецька 
Програма. Такі журналістн-
чві вечори наближать ва-
ших журналістів з українсь-
квм громадянством, , ство-
рять між ними інтвмву ат-
Носферу, причиняться ДО 
пізнання журналклгів іпи-
рокнмн колами читачів. Бо, 
правду мовити, ваші ЖурНа-
лісти, чи принаймні біль-
ШІСТЬ 3 HBX', ЖИВУТЬ' І ТВО-
рять, тобто пишуть статті, 
інформують і увапрхмлю-
ють украівськвй загал, ціл-
ком відокремлено ВІД того 
загалу, ніби за якоюсь зас-
лоною: ніхто про них, чи 
вірніше вовн самі про себе 
но пишуть, бо є дуже скром-

ні (а завелика скромність 
— це теж гріх), їхні ЗИІМ-
КЯ В Пресі Д у ж е РІДІЮ ПОЯВ-
ляються (правда, с малі ви-
їмкн) теж через їхню заве-
лику скромність, „ювілеїв" 
їм ніхто не справляє — і то-
му українські ногрналісти 
особисто дуже мало ' відомі 
українському громадянст-
ву. 5Й-Л, 

А щоб такі журпалістнч-
ні вечори вдавалдаій, треба 
цс дбайливо підготовляти й 
добре розреклямувати. 

Управа повинна також 
застановитися над тим, чи 
не Добре було б,' іцвб після 
твчйого конкурру, видати 
всі нагороджені статті ок-
ремото збіркою, пойстивши 
там також знімки ^га корот. 
ку журвалістачяу ' вагорр-
дженнх авторів. v 

Правда, ус і вагороджеві 
статті1 були Попередвьо опу-
бліноваві в українській пре-
сі; але вони були друкова-
иі в різних газетах' і журна-
лах, отже порозкидані і ма-
лб хто з читачів мав змогу 
всіх; Ьс читатв. Крлн^ ж їх 
аібратн разом і видати окре--
мбйі збіркоіб, тЬ напевно 
багато зваидеться цікавих, 
цю 5 куплять і прс?чжтаїоть. 
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В НЮ ШРКУ ШД6УЛАСЯ КОНФЕРШЦІЯ 
ІВ ШРА8І Ш т Ш А Н Н Я 200-РЙЧЯ 

АМбРИКАНСЬКОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТИ 
^'Ш Ш- Т,), ” У ЧЄЧ фІЇ в чеРвні- а У Вашйн^. 1-го липня, в авдито. І ні в липні 1976-го року. Але 
рії Місії ЗСА до Об'єднаних 
Націй, відбулася конферен-
ція для представників кон-
сулятіЬ ^ справі відзначен-
ня в міст^Ню Иорку 200-річ-
чя Американської Незалеж-
ностн. ^ конференція була 
скликана' організацією ,.Ню 
Иорк yftri Байсентенніял 
Корпорейшен", яка с коор-
дннаційнгім органом для від-
:шаченнй цієї річниці. Ме-
тою конференції було заохо-
титй широку інтернаціона-
льну участь у цих ювілей-
ннх святкуваннях і накрес-
литн деякі пляни цієї opra– 
нізації; Конференцією про-
вадив:'д-р Роналд Л. Гудро, 
екзекутивний віцеп резидент 
„Ню ИОрк Ситі Байсентен-
ніял Корпорейшен". Він по-
відомнв, що офіційні святку-
вання в 'Ню Иорку розпоч-
нуться в травні , у Філядель-

вже перед тим, в окремих 
містах Америки будуть про-
ходити програми, зв'язані з 
200-річчям Американської 
Незалежносте. Д^р Гудро 
зазначив, що ця річниця не 
є важливою тільки для ЗСА, 
а для цілого світу, бо ці свя-
ткування мають проходити 
під гаслом „співвідношення 
однієї людини до другої", а 
тим самим охоплюватимуть 
співвідношення поміж дер-
жавами.Д-р Гудро вичислив 
держави, які вже зголосили 
пляни брати участь у від-
значенні 200-річчя Амерн-
канської Революції. Наприк-
лад, Австралія плянус при-
слати на турне до ЗСА сим-
фонічну оркестрі; Канада 
організує кіно - фестиваль; 
Нікарагуа випустить серію 
поштових марок, присвяче-
ну 13-ом оригінальним стей-

СТУДЕНТИ! 
І с СТАНЬТЕ НА ЧАЄ ВАКАЦІЙ 

ОРГАНІЗАТОРАМИ 
Українського Народного 

Союзу 
що .запевнить Вам засоби для продовжу”валгая 

студій. Згатоиіуіггеся особисто, листовно 
"..'' або телефонічно; " ' 

УЮРАШСЬКИИ lLAPO,THlffl СОЮЗ 
81-83 Grand Street Jersey City, N,J. 07303 

Телефони: 
з Ню Норку: BA 7-5337; з Ню Джерзі: 435-8740 

ХХХХХХХц 
ч УВАГА! УВАГА! 

Відділи УНСоюзу Аллентавн, Бетлегем, Істон, 
Нортгемтон, Палмертовн, Арлгрод, Назарет 

і Редінґ 

Окружний Комітет Лігай Веллїйської Окрити повідом-
ляс, що с ламовле-ннй автобус Ьсатн на Союзовнй 
^ЕСТТГВАЛЬЧЗВЯТО В ПОДІЛЮ. 19-ГО серпня 1973 
року в Лейквуд Парку. Бартгсвілл, Па. 

Всіх, що бажають взяти учаггь в тому Овяті, а при тому 
"Оглянути околиці, де народився БАТЬКО СОЮЗ, 
проситься телефонічно голоснтися до секретарів: 
в^тдентавш — Липа Саган, тел. 434-Д046; в Вет-
легеКІ - Аііна Гарае, тол.: 867-М52; в ІставЗ — Сге-
фаіг Колодруб, тел. 2ДЗ-в9в8. 

ЗГОЛОШЕННЯ ПРИЙМАЄТЬСЯ ДО 10-ГО СЕРПНЯ. 

ІХХХХХХХХХХХХХТХХХХХХІХХІХХХХХХІХХХТИТТТІТІ 

ДО ВЕЛЬМИШАНОВНИХ КЕРІВНИКІВ 
УЮРАШСЬКНХ Р А Д І О , І Т Е Л Е П Е Р Е Д А Ч 

Оцим запрошл'омо Вас всіх на 

ПЕРШУ ЗУСТРІЧ 
КЕРЮНИВДВ 

УКРАЇНСЬКИХ РАДЮ- І ТЕЛЕВІЗІЙНИХ 
П Е Р Е Д А Ч В Щ7ІІ аі^СНУВАННЯ АСОЦІЯЦН 

що відбудеться 

s суботу і неділю, 18 і 19 серпня 
на оселі Українського Робітничого Союзу 

„Верховина", за спеціяльними низькими цінами 
^ r ' побуту і участи в Зустрічі. 

Зголошуватія участі зі зазначенням днСв і осіб, як 
також1 проекти і пропозиції для евентуального викорн-
сташш у програмі Зустрічі, просимо слати до неділі, 
5-го.серпня на адресу: 

UKRAINIAN M E L O D Y H O U R 
P.O.Box 2257 Washington, D.C. 20013 

tXXJLXXXXXXXXXXXXXXlXXXXXXXXXXXXxH 

там Америки; Франція та 
Великобританія перешлють 
мистецькі -виставки, зв'язані 
з Американською Революці-
ело; Еспанія.перешле пам'я-
тник в честь Вернанда де 
Галььеза, еспаяського гу-
бернатора Луїзіяни, який 
помагав американським ко-
лоніям у боротьбі за само-
стійність. У липні 1976 ро-
ку, 25 кораблів із 25 країн 
загостять до Ню 'Иорку та 
інших портових міст Амери-
ки. Деякі з тих кораблів 
будуть репліками кораблів, 
які плавали по морях у 18-
му сторіччі. На запит пред-
ставннка „Свободи", ред. В. 
Тершаківця чи Українська 
ССР і СССР зголосили свою 
участь у відзначенні 200-
річчя Американської Неза-
лежности, д-р Ґудро сказав, 
що не зголосили, але він на-
діється, що може це зроб-
лять. 

Д-р Роналд Гудро також 
обговорив участь місцевих 
національних груп у відзна-
чуванні цієї річниці в Ню 
Иорку. Вія сказав, що про-
тягом цілого часу свлтку-
вань туристи й мешканці 
Ню Иорку матимуть змогу 
відвідувати музеї, крамниці 
та мистецькі виставки окре-
мих національностей, а крім 
того, цілий місяць червень 
1976-го року буде лроголо-
шений „Інтернаціональним 
фестивальним місяцем". Д-р 
Гудро закликав, щоб крім 
місцевих національних груп, 
в цьому „фестивальному мі-
сяці" взяли також участь 
мистецькі групп з різних 
держав світу, тобто, щоб був 
поширений так званий „ку-
льтурний обмін". Ще не ві-
домо, де мали б відбуватися 
мистецькі програми окремих 
національних груп, подібні 
до тих, що відбувалися на 
Світовій виставці в Ню Иор-
ку 196-t-ro року. В цій enpa– 
ві „Ню Иорк Ситі Байсен-
тенніял Корпорейшен" ШЗНІ-
ше подасть точніші іяформа-
ції. 

Провідник хонферен ц і і 
д-р Ґудро звернувся до пре-
дставннків консулятів з про-
ханням, щоб вони вплинули 
на свої уряди, щоб відзна-
чення 200-річчя Американ-
ської Незалежности відбува-
лося не тільки на території 
ЗСА, а також в усіх країнах 
світу. Він, наприклад, ска-
зав, що 4'гго липня 1976-го 
року у Філядельфії, дзвони 
всіх церков торжественно 
відзначать 200-річчя Неза-
лежности. Було б дуже по-
бажаним, щоб в той самий 

час задзвонили дзвони s 
усіх столицях світу. 

Д-Р Г”УДРО також накрес-
лив інші пляни його opra– 
нізації. Наприклад, пляиу-
еться створити по цілому 
Ню Иорку „комунікаційні 
центри", в яких туристи із 
закордону могли б набути 
інформації в їхній рідній мо-
ві. Також планується теле-
фонічву інформаційну спс-
тему, через яку можна буде 
дістати інформації про місто 
та про різні програми й по-
дії, зв'язані з відзначенням 
200-річчя. Побажаним бу-
ли б персональні контакти 
мешканців Ню Иорку з ту 
ристами. Розтлядаеться мо-
жливість зорганізувати сн-
стему, за якою туристи мо-
гли б побувати в домах ню^ 
йоркчан із подібними заці-
кавленнями. Робиться захо-
дн, щоб по великих крам-
ницях можна було внміню-
вати чужу валюту на амерн-
канські долярн, навіть у су' 
боту. 

Д-р Гудро також сказав, 
що його організація вже за-
твердила такі проекти в НІО 
Иорку: дальше розбудуван-
ня South Street Seaport Mu– 
aeum в південній частині 
Мангеттену, де є зображена 
історія Ню Иорку, як важ-
ливого портового міста; роз-
будова окремого крила Мет-
рополітального Музею Ми-
стецтва, яке містило б най-
більшу колекцію амернкан-
ського мистецтва; остаточне 
закінчення реставрації істо-
ричного містечка РічмонД-
тавн на Стеген Айленді, в 
якому більшість будинків с 
з 17 та 18-го сторіч; закін-
чення праці над Showboat-
ом — плаваючим театром і 
театральною школою для ді-
тей; відновлення Yankee 
Stadium, де відбуватимуться 
змагання в тих спортах, які 
буЛИ ПОПУЛЯРНІ В 18-МУ CTO-
річчі; відновлення деяких 
будинків у Flushing Meadow 
— Corona Park, де в 1964: 
го року відбувалася Світова 
виставка. На час святкуван-
ня 200-річчя Американської 
Незалежности цей парк має 
бути перейменованії на inde– 
pendence Park. , -

На закінчення конферен-
ції д-р Гудро подякував всім 
присутнім представник а "Ц 
консулятів і преси та заявив, 
що його організація період 
днчно інформуватиме їх про 
дальші пляни відзначення 
в місті Ню Иорку 200-річчя 
Американської Незалежнос. 
ти. 

„Канадійський Фармер" відзначає 

Брежнєв оптимістично оцінює висліди , 
жнив, але загальна економічна ситуація 

в СССР даді критична 
(Заіанчепня зі crop. 1-ої.) '-"?ТГ"" 

річчям 1972 року, але намі-
Ченого пляну не виконано. 
Недотягнення на цьому від-
тинку, разом з недотягнен-
иями на відтинку сільського 
господарства, ставить під 
сумнів можливість виконати 
рекламований плян п'ятирі-
чки, що совстські пляновики 
виразно узалежнили від ви-
конаяня плянів у 1973 році, 
називаючи 1973 рік „вирі-

^ і 

своє шдееятріччя 
Вінніпег. — В листопаді ністрів федерального уряду, 

посадників міст, лідерів по-
літичних партій, кол. пре-
м'ср- міністра Джона Діфен-
бейкера. Українські привіта-
ння починаються привітами 
найвищих достойників укра-
їнських Церков, митрополи-
та Максима Германюка та 
архиєпископа Михаїла. В га-
зеті подані інформації п р о ' 
історію „Ка надій ського Фар-
мера", його видавців та ре-
дакторів і співробітників. Як 
відомо, ,ДСанадійськнй Фар-
мер" видас видавництво „Не. 
шенал Паблішерс Лтд.", яке 
очолює Чарльз Доячек. Ос-
новоположником та довголі-
тнім видавцем газети був 
Френк Доячек, чех за noxo– 
джениям, який поселився в 
Канаді під кінець 19 ст. В 
ЗСА появляється амернкан-
ське видання „Канадійсько-
го Фармера" під назвою „Ві-

1973 року промине сімдесят 
років з дня появи першого 
числа першого в Канаді ук-
раїнського часопису. Число 
,,Канадійського Фармера" з 
16-го липня ц. р. присвячене 
в цілості відзначенню цієї 
знаменної в українській дій-
сності річниці. Про те, як ви-
соко оцінили канадські полі-
тнчні, державні і громадські 
кола працю цього тнжневн-
ка на протязі 70 років свід-
чнть число опублікованих 
привітань, серед яких на пе-
ршому місці є привітання від 
канадського прем'єр-міністра 
П'сра Трудо та прем'єра Ма-
нітоби Едварда Шрасра. Це 
останнє привітання с у двох 
мовах: англійській та укра-
їнській. Далі йдуть прнвіта-
кня від прем'єрів Саскачева-
ну, Албертн, Брнтійської Ко-

Підгаєцька неділя в Міннеаполісі 
Вулі,' иійю ППМШЗЙЇІІЕГІІР лем Амброзяком. Після обі-

лумбії, Квебеку, Онтаріо, мі-)льшій світ" 

Сенатсько-палатна конференція 
погодилася на мінімальну платню S2.20 
Вашингтон. - Сенатсько-

палатна конференція роз-
глянула передані їй версії 
сенатського і палатного за-
конопроектів в справі міні-
мальної платні й погодила-
ся устінннти її висоту на 2.20 
долара, починаючи від 1 лн-
пня 1974 року. Скористае з 
нього підвищення мінімаль-
ної платні понад вісім міль-
ііонів осіб, в тому також і 
домашні працівники. Узгід-
нений конференцією законо-
проект мас бути ще ратифі-
кованнй в найближчому ти-
жні Сенатом і Палатою Ре-
ирезентантів. Дехто із pec– 
п^ліканських членів Кон-
гресу передбачає, що през. 
Ніксон покладе своє вето 
проти цього законопроекту, 

вважаючи, що така пщвнш-
ка мінімальної платні при-
чиниться до поширення ін-
фляції і збільшить кількість 
незатрудненнх серед мало-
кваліфікованих робітників. 
Протеж, деякі з провідних 
республіканських сенаторів, 
між ними й сен. Джейкоб 
Джевітс з Ню Иорку, nepe– 
конані, що през. Ніксон під-
пише схвалений Конгресом 
законопроект і навіть дома-
гаготься, щоб він це зробив. 
Мінімальна заробітна плат-
ня для більшости сільсько-
господарських робітників, я-
ка виносить тепер 1.60, буде 
підвищена до 2.00 після вве-
дення в дію стосовного за-
кону і до 2.20 з 1 липня 
1974 року. 

сяця травця цього року, точ-
шше шостого його дня. Тоді 
Місцевий парах вашої като-
лнцької церкви о. д-р Степан 
Кнапп відправив Службу 
Вожу в наміреяі здоров'я 
всіх місцевих підгаечан, які 
поголовно прибули до церк-
ви й побожно вислухали від-
праву Й прийняли св. Прп-
частя. Отець парох у npono– 
віді повітав їх й побажав 
успішної зустрічі того ж дня 
у Місцевому Народному До-
мі. Зустріч запросила до по-
чесної президії о. пароха 
Кнаппа, гостя—голову го-
ловного комітету Підгаечан 
іяж. Василя Колодчина, та 
пані А. Яворську, І. Колод-
ницьку, О. Залуцьку, А. Це-
гельннцьку, П. Кіт і 3. Kpa– 
марчук, а таї^ож Олексу 
Крамарчука. Ділову прези-
дію очолював Михайло Іва-
ськевич. Він привітав прияв-
яих, між якими були також 
не лише діти, але й внуки і 
правнуки відомих підгасць-
кнх громадян. Після молит-
ви і пошанування померлих 
відбувся обід, приготований 
панями з Організацій Виз-
вольного Фронту й п. Васн-

У Ню Йорку викрито міжнародну групу 
торговців наркотиками 

Ню Иорк. Після дов-
^пого слідства нюноркській' 
-поліції пощастило розкрити 
у повному засягу міжнарод-
ну групу торгівців наркотн-
ками, які річно ввозили до 
ЗСА 600 фунтів кокаїни вар-
тости яких 10 мільйонів до-

та 4,000 фунтів гашишу вар-
тости 5 мільйонів долярів. 
Керівником групи був кол. 
працівник юойоркської cyc– 
пільної служби Г о в а р д 
Фукс. До групи належало 
понад 60 осіб, в основному 
віком між 20 до ЗО років з 
заможних родин і з вищою 

ду керуючий програмою Мн-
рон Крамарчук попросив 
до слова спершу Дмитра 
Мандибуру, який говорив 
про минуле життя і працю 
Підгаеччнни, а згодом іиж. 
В. Колодчина, який внголо-
енв доповідь про вагу націо-
нальних традицій, зокрема 
про значення піддержувая-
ня зв'язку поміж колишніми 
громадянами поодиноких у-
країнських земель, та про 
завдання їх регіональних ор-
ганізашй. Про минуле і те-
перішне Підгаеччнни й про 
працю міннеаполіського під-
гасцького комітету і його 
завдання говорив секретар 
комітету Гілярій Папіж. 
Особливо з'ясі-вав він enpa– 
ву появи Підгасцького Аль-
манаху. Піюграму збагати-
лн гагілкн восьми дітей, 
підготовані панями В. Kpa– 
марчук, Н. Дорошак, і И. 
Руденською, і гра на піяні 
12-літньої Тамари Колодни-
цької. Після спільної знімки, 
підгаеччанн ще довго згаду-
валн саою незабутню Шдга-
вччину. 

Гі.іярііі Папіж 

Відвідувачі з Сирії в Україні 
Кнїв.-Тут побували члени терства енергетики і елек-

сирійської делегації, яка і трифікації УССР А. М ПІД-
прибула до СССР з офіцій- ; лісний та слюсар дослідно-
ннми відвідішами. При на- механічного заводу „Держ-
годі відвідин сирійців в Кнє-1 шлях НДІ. В. К. Зозуля. Від 
ві в їх честь влаштовано 18 сирійськоі делегації промов-
лкпня ,,вечір снрійсько-pa– ляв командуючий снрійсько-
дянської дружби" з ІНІЦІЯТИ-1 ю армією ген Мохамед 16-
ви Українського товариства j рагім аль-Аяі та посол си-
дружбн і культурного зв'яз- j рійської Арабської Респуб-
ку із зарубіжними країнами, ліки в СССР Джаміль Шал. 
З української сторони на ве- j Вражає, що на вечорі не 
чорі промовляли голова То-І виступав представник мініс-
вариства В. С. Шевченко, 1 терства закордонних справ 
головний спеціаліст Мініс-1 УССР. 

лярів у роздрібній продажі (освітою. 

УКРАЇНСЬКА 
МИСТЕЦЬКА ГАЛЕИЯ 

інж. Володігмігра і Тетяни Богачевськях 
у ВУДОКНбУ, Ч . И. 

ВІДКРИТА: 
В БУДНІ - 2-7 ВЕЧ.: В НИДІЛІ - 4-7 ВЕЧ. 

194 Tinker Strrot, Rt. ^12, Woodstock, !N.Y. 
Проситься попередити телефозічв'о (914) в7в-в822 

В П Е Р 1 Ю ' РГЧНШОО СМЕРТІ! 

одьги цгсин 
(2-іх) СЕРПНЯ 1972 р.) 

О.по Дорогекмса! Вже рік мкпаг^ 
Як Ти але лишила - пішла під нас 
Ми тниф боайвм за Тобою денно 
Бо для нщо настав Aj-jce тяжкий час. 

Ош паша лм6а.-дороггмька Непе: 
Хай чужа atouat буде Тав лггопькл, 
1 я в корагці буду з Тобою, 
1Іаио.ііггигл колись ще наша донька. 

З часем - на гробі — на чужіші 
lie анробте навіть дика ло,ш, 
Не КШШЯЛ ніхто тут, щоб ІІОПОЛКТИі-Ь 
Не кшше паліть одна іслеза. 

Хіба надлетить маленька хмарки. 
2 скропить гріб наш її слезазіи, 
СОЧЄЧКО ОрКГріС І ВНТ̂ ТШГТІ скоро. 
Лиш Літер останись — молитись над нами. 

Твій муж ВЛОДЗЬО 
Донька КОРНЕЛЯ 
Вся Родина тут і в Україні 

шальннм роком п'ятнрічкіг". 
Але ведомагас не тільки 
промислове виробництво. У 
не меншііі мірі відстає ефек-
тивність праці, покращання 
якої було передбачено на 5.8 
процентів, а реалізо в а в о 
всього на 5.4 процентів. Tpe– 
ба мати при тому на увазі 
те, що 5.8 процентів стосу? 
сться вже ревідованого й оо-
ннженого проектов а н о г о 
зросту ефектнвности праці. 
Ще найкраще справи вигля-
дають на відтинку важкої 
промисловостн, якої зріст де-
що в більший, як це було B4J 
1972 році. За те легка про-
мисловість мала зріст всього 
на 1 процент, а харчова про-
мисловість — на 3 проценти, t 
М'ясна і молочна промисло- j, 
вість виявила зменшення ! j 
порівнянно з 1972 роком. ' і 

Ключеве значення дія і 

СИТЬ СОВСТСЬКИХ ЄКОНОМ1Ч-
них пляновиків перевести 
далекойдучу ревізію загаль-
них п'ятирічних плянів роз-
витку СССР. ХЗправа в тому. 
що тривалі дощі і повені в 
цілому ряді районів СССР, 
а зокрема в Україні; не тіль-
ки внеможливили реалізу-
ватн нормальний збір збіж-
нія, але спричинили значні 
втрати з зерні. Очевидно, до 
цього треба ще додати, на 
що звертає увагу сама COBCT– 
ська преса, незадовільний 
стан совстської сільськогос-
подарської техніки Іншими 
словами, не зважаючи на всі 
пороблені заходи і зусилля 
режиму, совстоька економі-
ка і в цьому році не зможе 

вийти з кризи. 

всісї советської економіки на 
сучасному етапі має ситуа-
ція на відтинку сільського 
господарства. Недотягнення 
на цьому відтинку приму-

je,jwjmj.^w^^.^w^^jm^^^jrjrjr^^J'^^^^rA 

Н е м а то я к на Єоюзівці! 

Оселі 
Українського І 

Народного 
Союзу 

в Кетскшгьсьішх горах 
біля міста 

ЕЕРГОНЕООН, BL tL 

П'ЯТНИЦЯ, 27-іх) Л1ПШЯ 1973 p.: 
ЗАБЛВЛ, грао оркестра під кер. В. Добущака, 
співао Оксана Ііорбич 

СУБОТА, 2Л-го Л Ш Ш Я 1973 p.: 

Д)та орісгч'тра О'”М" з Тороята під кер. В. Kap– 
даша. Конферансьє — Аяя Дпдик. До ЗАВА-
ВН гратиме оркестра , , Т ^ й ^ , 1 п і д кер. L Ко-
валя. 

НЕДІЛЯ, 29-го СЕРПНЯ 1973 p . : 
Виставка олпі та дереворізів Я. Гніздавськотч). 
Вечо(юм доповідь про" творчість Я. Рніздов-
ського з участю мистця. 

СУБОТА, 4-го СЕРПНЯ 1973 p. : 
Ансамбль „Союзівкн". Виступ балерини На-
талюї Лазірко. Грас оркестра „Astop" під квр. 
М. Ромаиенка. 

НЕДІЛЯ, 5-го СЕРПНЯ 1978 p . : 
Виставка образів Л. Гуцалюка. Вечорам до-
повідь .'І. Гуцалюка: „Розвиток унрАШськогЬ 
мистецтііа в Америці". 

- - . і 

ПО ДЯКА 

СУБОТА. 11-го СЕРПНЯ, 1973 p . : 
Танцювальна група „Верховинці" під кер. 
Гензн. 
Оркестра „Рушничок" з Монтреалю. 

О. 

НЕДІЛЯ, 12-го СЕРПНЯ 1973 p . : 
Виставка маляремшх -праць Едварда Козака-
Еко і його сігаів Юрія і Яреми. 
Ввечері Е. Козак виступить з чнтаням JpH– 
ця Зозулі". У вечері братимуть участь Микола 
Понеділок й Іван Кепнштькнй-Ікер, 

Від глкрщая сефця сісладаю подяку від себе та від-

ojuia Васіьіа З iPocoofwo — я?ім за с-шячуваинл та хЛлг 
тризецу я нашому безмежному горю, що iiauk-тнло Jiad 
з БОЖОЇ волі з уіюі:сх:іпііім мого ш-.шйлтнього ЛІужа 

о. Митрата 
mm нАПРнякА 

Дш^ум ВтчжапреподоГінолп, о. Деканові Протопрег-
ійте.рожі HNctopoai Ііілмцьколгу :w уділенім олл. о.; їляіі 
Оватях Тайн пе^ед його onepauruo та в чк^ відвідті у 
оіпкталі пдд час йото довгої і важкої ие.гуги. 

Дакук) о. Протоптхх'аіг^іюві Миколі . ІнтваиівськоаїЗг'. 
лаліутткаві Дпихіга, оа очоліоваіїв:і ІІамахігд та Заупо-
кійиої Служби Тіои:ої і гатцеїдаче в.дітаишм.ч бллі. о. Іллі'й 

Дякую о. Протчх.ргч:в. :̂. іІІК'-в,рсві. сіітушпгкові яа-
стояте^та Каїе.дрн (Оа Нолодіпіиіиі і всім Огцям оусДдяіх 
парафій — Мкграгош Д, Ольгинові, ЛІиграгові 1. Kpftcno– 
кол. Прот. О. Куликові. Прот. 11. Дар-чоцені, М. Т”оіггарені, 
11. Кошите.аі :іа участь у похопчжинх вдігравах в Чжсаа'о. 

Дякую Прот. о. ЛІ. Мкроновиче-ві, нарохові 1іілорусь-
кої Правослалігої Церкви за його молитви і гнівчухтя. 

(Дяі:ую о. Стефамові Иоанякоа! і всім хорнггааі за 
пршрлкяй сяіая прн иохоролтіх вднравах, о. Протодкя-
копові І. ІІокотклеякоя. за опЬ^-чаГть у цих відправах та 
Нйім Tint, що виносили домовину я Т.і.ішкмн Останками 
6JUL о. Іллії. 

Дякую дорогому Сострннтку '̂в- Княгині Ольїпі за 
гарне приготованій! поминок і всім нромовіиш, що своїми 
щмфЛмя CTOB:LMH шианува.ів пам'ять 'Спочилого. 

Дякую Парафіянам і Братству Св. Володимира за 
квіти, мора.тьн -̂ 1 матерія.тьцу підтримку а моїх стрвдаи-
HJDC. Ptoio,K дякую :ta квїги. якісмн прикрашено домгошпгу 
бал. о. І.Т.ТІЇ від Братів Илорусів, Панства Аіачукіа, Гз"-
цу.тьсчісого Тчюаршггва ,.Чорногора" та інших. Зокрема 
се.рдеяно oaKjTO моїм доропог сусідам, Папству Коханам 
за KHf (ягітя. а особливо за їхню хрислиимківсолиібну по-
міч в ncpunrx гЦжнх годинах по омерті йл.п. о. Іллії. 

Дякую о. Прот. Кристижоаі за прощальну промов '̂ 
на (Панахиді. ІЧвяож дш:яо'Другові-ЗемякоаІ Д-рові ЛІа-
чукозі за прощально слово від Буковинців та п. А. Ку-
пгкцсмсому за прочуло слово від Українського Вільного 
Козаіггва. 

Водігочас дякую членам Коїссксторії Л'АТЩерквп в 
ЗСА та о. Духовнккам Ц^жвн-Пам'ятпнка Св. Андрія а 
Бавид Брз”ку, зокрема о. ПротоігресВітерові v̂ . Селеинні 
та о. Протопресвітррові Ф. Шпачникові за кідслл-.i:wnia 
Заупокійної Стуяйн Божої та noxopomty відправу прн 
гробі йха. о. Іллії. Щкре спасябі землякові, Д-рові 'іїово-
сівському аа чутливе прощальне слово на овккій могк,іі. 

Дякую сердечно воїн тим, які відвідували Покійного 
бллх. о, Іллю Я шпиталі і словом розради хотіти облегшя-
ти Лото стумадвтааг 1 біль - моєї душ). Особливо за це 
вдячна я своїй Подрузі, дорогій Пані Носіпвнч. 

Bi!bn srtH дякую від глибин мого збатілого серця в 
жалю й печалі ііяягагкмШй по мойому незабутньому Му-
ЖВЯЧ ЗІвлрОфОряо.М5- Протоєресаі о. Хтлії Иаґіріиікові. всім 
хто двой^уЦнапо а Пожіромнпсс вігправах віддав Пому̂  
іниру пошану^ а словами іспівчугія, моральною і матеоі-
альиом пИтрвмкою Ного Родині облегшнв їм зболілі 
серед. 

ОЛЕКСАНДРА НАГТРНЯК 
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WANTED 
Я А Ш М Е А Т Е OPENTNGe 
9tm, PfiOlHJOrnON L I N E 

MBCHAN1CS, 
M A C H l N l S T S and TOOL 

АЗЯУ ІИЕ MAKERS 
Call: 215-FU9-5350 

PORTER OR HANDYMAN 
for apartment house work in 
Brooklyn. Must be experienced 
and be familmr with repairs. 
S leep in or out. Excellent S.U-
ary -f benefits. Call: 

. ^ - ^ ( 2 1 2 ) 743-4401) 

M A C H I N I S T S 
Looking for 

PBOtoUCTlON LDs'E 
M E C H A N I C S 

(machinist background) 
MAGHXNTSTS 

TOOL and D Y E MAKERS 
Contact Mr. J T.xii 

or Mr. R. Weaver 
(2І5) FU-9-5350 

TOOL A DiE MAKER 
Excellent opportunity A top 
rates for individual experienced 
in making, repairing rincAahl– 
minum castings and trimming 
diea. Good working conditions, 
overtime, fully paid benefit 
program. Apply in person or 
call: P i 4-3400. (Ask for Mr 
Pratt і Action ManufiwturinK 
Co., Cedar and Cambria Stt.., 
Philadelphia, Pa. 19131. 

WELDER 
M!G. W1TH EXPERlENCE 

Star t ing rate S4.25. excellent 
company benefits, call: 

H A B E R L E ' S W E L D E D 
AiND FABR1CAT10N 

215-723-9862 

FEMALE 

З А Г А Л Ь Н А Д О М А Ш Н Я 
ПРАДЯ 

пі поміч у паренні. H.l.n на 
І кімната і лазничка. Постійна 
і праця для жінки н зрілому пі-

щ, що говорить по-англійськи. 
Телефон VHHTH 

(212) КІ 9-7166 
або КІ 9-7873 

ПОТРІБНО ЖІНКИ 
НА ПЕНСІЇ 

доглядати ла старшим ЧОЯО-
BtKOM біля Патерсону, Н-Дж 
Пропонуймо І'-іг.лпіатне меш-
кашія, харчуй икня і грошову 
нагороду Телефонувати в су-
боту і неділю: (201) 258-0704 

н інші дні: (212 695-2757 

HEAVY EQUIPMENT 
OPERATORS NEEDED 

D u e to increased activities in 
tne heavy equipment construc– 
tion industry new men are 
earning 36.00 to j l l . 0 0 an 
hour. Expertenee not neces– 
s a r y ! Will train! if you like 
w o r k i n g outdoors and would 
Шсе to move into the high ln– 
come bracket, call: 

317-632-3321 
or write . 

Roads and Lamb 
5140 S. Madison Ave.. Suite 5 

lndianapolis , lndiana 46-227 

MECHANICS 
A BODY MEN 

IMMEDIATE OPENINGS 
for 2nd CLASS, for TRACTOR 

A. V A N W O R K 
Exce l lent benefits A working 

condtiorts. 
( Я в ) 8 А 4-4300. bef 5 PM 

AIR CONDITIONING 
. SERVICE MECHANIC 
i f y o u are looking for я com– 
p a n y on the move, where you 
c a n advance as the firm pro 
gresses , there і? я рИ'-e for voti 
a t ATMOS. One of the most 
ac t ive mechanical contractors 
to" the E a s t ATMOS offers 
qualified service mechanics high 
salary, generous benefits, nd– 
vancement opportunity. Call or 
wWte: A T M O S E N G L V E E R – 
ЯВД S E B v i C E OOMPANT, 
t t l N o r t h 14 St., Kenihvorth. 
!NsJT. 07033. Phone: (201) 272-
7378- (Your inquiry will be 
treated confidentially l 

NLVLE A F E M A L E 

ELECTRICAL INSPECTOR 
Experienced 
call J. Merenda 

W1RE-WOMEN 
Experienced 
Loan P.C. Board and 
Harness Wiring 
Call A. Raia 
Good pay, 
Excellent benefits. 

TY-COM SYSTEMS 
Fairfield, N.J. 
201-227-4141 

TV REPAIR 
BALTTMORE'S LARGEST 

RETAUJ3R 
requires 

P E R S O N S T O D O T V 
S E R V I C E W O R K . 

Experience necessary. 
Contact D.D. Phipps at: 

, 301-337-2049 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСОЮЗУ 

- КОРОТКІ ВІСТКИ -
А М Е Р И К А Н С Ь К А A B T O M O B L 1 E B A А С О Ц І А Ц І Я 

заявила, щ о протягом останніх -трьох тижнів , у всіх стей-
тах Америки з р о с л о постачання бензини д л я бензинових 
станцій. Асоціяція перевела опитування м е н е д ж е р і в маЙ-
ж е 5,000 станцій, які розміщені при головних ш л я х а х 
ЗСА. Постачання, б е н з и н и ще не д і й ш л о д о рівня, я к и й 
існував перед виникненням браку пального, але ситуація 
вже набагато краща, з а я в и л а Американська Автомобілем 
ва Асоціяція . 

СЕН. М Л И К М Е Н С Ф І Л Д , провідник демократичног 
більшости в Сенаті, заявив перед Сенатською підкомісією 
для контролі зброі, що ЗСА повинні перевести 50-відсотко-
ву односторонню редукцію американських збройних сил 
її Зах ідній Евроиі та інших частинах світу. Сен. М е н с ф і л д 
мотивував цю пропозицію поліпшенням відносин між Аме-
рикою та Совстським Союзом і комуністичним Китаєм. 
Він т а к о ж сказав, що союзники Америки повинні переб-
рати на себе б ільше відповідальності! за власну оборону. 
Сенатська підкомісія для контролі зброї в середу, 25-го 
липня ц. р. почала формальні п е р е с л у х у в а н н я в справі 
редукції американських збройних сил. 

Г Е Н Е Р А Л Ь Н И Й П О Ш Т М А И С Т К Р Е л м е р Т. Клас-
сен заявив, що з початком наступного року кошти різного 
роду посилок збільшаться. Наприклад , посилка листа бу-
де коштувати 10 центів, а не теперішніх 8. Підвишка в 
ціні поштових марок і взагалі посилок спричинена підпи-
спнням нового робітничого контракту, за яким поштові 
робітники дістануть п ідвншку в платні. 

К О Н Т Р О Л Е Р МІСТА Н Ю П О Р К У А. БІМ о п р и л ю д -
нев свій плян з а д е р ж а н н я кошту переїзду підземкою на 
теперішньому рівні, тобто на 35 центах. Замість т л я к у 
губ. Н. Р о к е ф е л л е р а , який хоче випустити бонди на су-
му 3.5 більйона долярів, які мали б покрити видатки на 
різні роди транспорте ції, контролер Бім пропонує внпус-
гнтн бонди тільки на 1.1 більйона долярів. Бім заявив, що 
плян Р о к е ф е л л е р а д у ж е коштовний і призначує великі 
суми грошей на розбудову засобів комунікації поза містом 
Н ю Иорком, а його плян, тобто Біма, призначений тільки 

І на з а д е р ж а н н я кошту пере ї зду п ідземкою на 35 центах. 
П Е Р Е В О Р О Т В А Ф Г А Н І С Т А Н І не був інспірований 

І н іякою посторонньою д е р ж а в о ю . Заяву в цій справі склав 
ген. Мохаммед Д а в д , президент новопроголошеної а ф ґ а -
ністанської республіки, с т в е р д ж у ю ч и одночасно, що nepe– 
ворот стався з мінімальними втратами в л ю д я х . В часі 
перевороту з а г и н у л о разом вісім осіб. Зг ідно з з а я в о ю 
Д а в д а , в країні буде тривати якийсь час військова дикта-
тура. Новий у р я д розв'язав парлямент і уневажнив досі 
зобов 'язуючу конституцію. Закордонні спостерігачі інфор-
мують, що переворот є в користь СССР, з яким в Д а в д а 
ще з часу його прем'єрства б у л и добрі взаємини. СССР 
був п е р ш о ю д е р ж а в о ю , яка визнала НОВИЙ афґаніетансь-
кнй уряд. 

І Р А Н С Ь К И Й Ш А Х М О Х А М М Е Д РІЗА П А Г . І Е В І 
поінформував, що Іран плянує закупити в ЗСА якесь чн-
сло військових літякгн типу Ф-14, а т а к о ж заінтересований 
в тому, щоб дістати найновіший модель військового вннн-
шувачя Ф-15. Ш а х повідомив т а к о ж про підписання до-
говору з А ш л е н д Ойл Компані щодо спільних рафінерні 
нафти та бензинових станцій цієї компанії в ЗСА. 

Ф Р А Н Ц У З Ь К И Й М І І П С Т Е Р З О В Н І Ш Н І Х С П Р А В 
М і т е л Ж о б е р поін(рормував, щ о Франція продовжувати-
ме атомові випробування на Південному П а ц и ф і к у і що 
ніякі міжнародні протести на це не матимуть ніякого 
впливу. Уряд П е р у зірвав дипломатичні взаємини з Фрая-
ціею з того приводу і т а к о ж інші південноамериканські 
держави висловилися негативно про ці випробування. 

тро Ч у б ) . , - В п'ятницю 13 
серпня в и ї ж д ж а є з С і д н е ю 
в Австралі ї в п о д о р о ж д о 3 -
СА і К а н а д и відома укра ін -
ська поетка і фейлетзоніст-
ка, авторка зб ірки „Культу-
рні арабески" і співробітнн-
ця „Лиса Микити" З о я Ко-
гут. Р а з о м з н е ю в и ї ж д ж а є 
відома артистка Ірена З а л е -
ська. П р и б у в ш и д о Н ю Иор-
ку, вони обидві виїдуть зра-
з у ж д о Гантеру , н а відпо-
чинкову о с е л ю брата І. З а -
леської В о л о д и м и р а К о б з я -
ра. П е р ш и й л ітературний ве-
чір матиме З о я К о г у т на Со-
юзівці в суботу 18 серпня ц. 
р. В д а л ь ш о м у З о я К о г у т ра-
зом з І. З а л е с ь к о ю виступа-
тнме на літніх о с е л я х в Ган-
тері, н а Верховині , в Л і г а й -
тоні, у В а й д л в у д і і по табо-
рах Пласту , СУМА та 0 Д У -

-МУ. Н а пі зн іший час перед-
бачені виступи по л ітератур-
но-мнстецьких к л ю б а х Н ю 
Иорку , Філадельфі ї та Д е т -

Поетка Зоя Когут приїжджає з Австралії 
з виступом до ЗСА 

Нюпорт , Австралія ( Д м и ронту і в таких українських 
осередках , як Чикаго , і Л о с 
А н д ж е л е с у З С А та Торон-
то, Монтреаль, Оттава і В і н -
н іпеґ у Канаді . Програма лі-
тературиих вечорів Зої К о -
гут б у д е складатися виклю-
чно з її творів, сатиричних 
віршів, гуморесок і ф е й л е -
тонів. Б у д у т ь відбуватися ці 
виступи під патронатом Со-
ю з у Українських 0 р г а н і з а -
ціЙ Австралі ї та Союзів Ук-
раїнок Австралі ї й Америки, 
як т е ж Об'єднання Україн-
ських Письменників „Слово" 
Сподіваються повернути с я 
обидві мисткині до Австралі ї 
наприкінці листопада цього 
року. З о я К о г у т з д о б у л а со -
бі ш и р о к у популярність се-
ред українців в Австралі ї і 
в і н ш и х країнах світу своєю 
к н и ж к о ю „Культурні арабе-
ски", яка б у л а випродана 
протягом одного року. ї ї 
спутниця Ірена З а л е с ь к а ві-
д о м а із своїх виступів І дек-
лямацій на таборових і к л ю -
бових сценах . 

В Москві відзначено посла В'єтконгу 
орденом дружби 

Москва. — Газета ,,Извес- роди він удостоївся за заслу-
тия" з 24 липня опублікува- ги для справи скріплення 
ла повідомлення про те, що міжнародної' солідарно с т и 
рішенням Президії Верхов- прогресивних і миролюбних 
ної ради СССР відзначено сил, розвитку і скріплення 
орденом ,,Дружби народів" советсько-в'етнамської дру-
члена ЦК Національного жбн". В обмінних заявах з 
Фронту Визволення (В'ст- цього приводу М. Підгорний 
кокґу), посла „Республіки та Данг Куанг-Мінь стверди-
Південшш В'єтнам в СССР" ли своє переконання в оста-
Данґ Куанґ-Міня. Совстська точну перемогу комунізму в 
газета пише, що „такої наго- Південному В'єтнамі. 

Комсомольці клянуться на вірність 
партії та Брежнєву 
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Pulaski pays 
higher savings rates 

EFFECTIVE IMMEDIATELY 

S A V I N G S 
CERTIF ICATES 

DIVIDENDS 
F R O M D A Y O F D E P O S 1 T 

4 YEARS ' MlNbMUM 510,000 

f 

Москва. — Газета ,,KOMCO– 
мольська правда" з 20 лнп-
ня широко і н ф о р м у є про „то-
ржественну м а н і ф е с т а ц і ю со-
ж:тської молоді", що відбу-
лася на московському стадіо-
ні 19 л и п н я під кличем ,,Мн 
вірні справі партії і Леніна". 
На маніфестаці ї б у л и прису-
тні члени Ц К на чолі з По-
літбюром. Ц е н т р а л ь н о ю точ-
кою маніфестаці ї б у л а , ,кля-
тва совстської молоді", яку 

і склали у ч а с н и к и „від іменн 
: 32 мільйонів комсомольців, 
І 25 мільйонів ю н и х піонерів, 
1 всього молодого покоління 
країни совстів". 

у „клятві" говориться про 
те, щ о „ми приносимо НЄПО-
р у щ н у клятву вірности Ко-
муністичній партії , совстсь-
кому народові , нашій вели-
кій'батьківщині . . . Ми гаря-
че і о д н о д у ш н о підтримуємо 
програму миру, зовнішньо-
політнчну діяльність Кому-
ністичної партії, скр іплюємо 
революційну солідарність з 
м о л о д д ю соц іал істичних кра-
ін, . з братами по к л я с у на 
всій плянеті . . . 12-го липня 
1974 року сповниться 50 ро-
ків з того історичного дня , 
коли комсомол прийняв ім'я 

лерівської преси З ВІДОМИХ 
маніфестаційннх здвнгів у 
Н ю р н б е р г у . 

SERVICE 

E.F. PAJNTWO 
CONTRACTOR 

For homes commercial A ln– 
dustrial places Specializing in 
airles. Application - spray -
brush - roller. Quality work– 

manahip. 956 Grove Street 
Elizabeth, ^ J . (201) 853-8862 

W. T. SMfTH Jr. 
PAINTER FOR HOMES 

Ckmtmercial A industrial places, 
in terior-polnting-extertoT 

brush-spray-roll 
592 Hamilton St . Rahway, N J . 

Call: (201) 388-1619 

УВАГА flBHffi! 
Фаховий маляр 

прюїимас замовлення на 
малювання домів вн^трі 1 
зі зовні Та декорування по-
мешкань. Низькі ц'ши. За 

домовлеїшям тел.: 
(212) 6 5 1 4 5 4 8 

RETIRED COUPLE 
We will provide a home and 
expenses in exchange for serv– 
icea as a caretaker a t a year 
round boys' camp dn the Lake 

Леніна . Торжественно запев-1 Hopatcong area. Call 
Boys' Club of Clifton 

201-7TS-2697 
for interview. 

2Y2 YEARS 
MlNiMUM 35.000 

2 YEARS 
M1N1MLJM 53,000 

1 YEAR 
M I N I M U M 31,000 

Federal regulations permTt withdrawals from Savings Certificates before rna– 
turity provided rate of interest on amount withdrawn is reduced to regular 
savings account rate and three m'onths interest is forfeited. 

-

51 
EFFECTIVE 
AUGUST 1st 

X 
A 
YEAR 

Regular Servings Accounts 
Day of Deposit to 
Day of Withdrawal 
Provided S50 remains on deposit until end of quarter. 

All Rates Are Compounded Quarterly 

cpULASKl 
SAVINGS INSURED 

AND LOAN ASSOClATlON 

л 860 18th Avenue irvington ^ 575 Grove Street, lrvington 
9 Mam Off-ce 374 8900 373-3909 

няемо ленінський Централь-
ний комітет, П о л і т б ю р о ЦК, 
генерального секретаря Ц К 
КПСС товариша Леоніда Іль-
їча Б р е ж н с в а , ш о ми з а в ж д и 
будемо вірні священним ле-
нінськнм заповітам, будемо 
,! ще б і л ь ш о ю н а п р у г о ю вчн-
тнря комунізму, посвятимо 
все н а ш е життя до послід-
нього у д а р у серця справі ко-
муністнчноі парті ї . . . К т я н е -
мося! К л я н е м о с я ! Клянемо-
ся!" . 

І В а р т о відзначити, що па-
радуючі колони совстських 
комсомольців з тисяча м и 
прапорів, співами і музикою, 
н а г а д у в а л и такі ж м а р ш у ю -
чі к о л о н и гітлерівської мо-
лод і ( Г і т л е р - Ю г е н д ) та „бру-
натннх сорочок" фашист ів в 
Італії. Зн імки в совстській 
газеті з московської мані(рес-
таціі наче б ж и в ц е м взяті з 
п о ж о в к л и х в ж е сторінок ГІТ-

ШОЛЬ ESTATE 

Я м ц о Ваптим баааааням с за -
яешкатш л ООШШтт А Р І ' 
ЗОШ, зверніться з а куряом 

дому чи землі д о 

ЛІДІЯ дидвк 
77S7 Е. indlan School lid. 

Scottadaie, Ariz. 85251 
Те,т.: (602) 894-1394 

Д В І Н А П Р О Д А Ж 
В Н Ю А Р К У , В Е І Ь Т Ш У Р Г 

СЕКЦІЙ. 
Пощо вилай мати помешкан-
ня? Можете бути власником, 
майже даром дім ,,мамн і 
доньки" за ^100.00 на місяць. 
1 пов. — 4-кімнт. апартмеїгг з 
вел. кухиею і коміпс-:ом. 2 по-
верх — 3-кімкт. алартмент зі 
сволоками на стелі 1 килимом 
від стіни до стіни. Вел. зад -
ний город, цегляно-камінне 
„барбек'ю" і т.д. Найліпша 
околиця в Нюарку. Неймо:іф-
на ціна 129.900. Без посеред-
ннцтаа. 

(201) 373-8510 

ДОМИ Н А П Р О Д А Ж 
1, 2. 6. 16. 39, 60 і 

108-РОДІШШ 
в Astoria, Woodsidt", Jackson 

Heights, Elmhurst, Forest Hills 
75-08 Broadway 

Jackson Heights , .N.Y. 
Тел.: (212) 478-5858 

RETIREMENT AND 
MONEY MAK1NO: 

Small and large farms, dairy, 
beef, investment and hunt– 
ing acreage. New and low 
priced village homes. Send 
address for brochures of list– 
ings. Ukrainian church near 

town. 
Mokitra 

Real Estate, inc. 
27 West Morris Street 

BATH, N.Y. 14810 
(607) 776-2468 

i t 
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S 3-3550- New YoHfclOOSt 
НОШ КНИЖКИ: Зяіга?іяяяа 
дітератуїта; „Більмо" Осадче-
го. Стає Колішень, „Фермвив 
hi те ЮкреДи", в аага. ирші, 

Різне 
zTXTxxxxxTxxxxxi гхг и х 

Українське Виенлкове и ю р в 

ROMAN PARCEL SERY1GE 
141 2nd Ave., New Tolfc City 

Tel.: (212) 475-7430 
ВИСИЛАЄ ПАЧКИ З ОДЯ-
FOM І Х А Р Ч А М И В . У К Р А І -
НУ І Д О COOP. ЗІасмо на 
складі все иотріопе до аігснл-
ка. Посяласмо також Р У Б Л Е -
ВІ ЦЕРТ11Ф1КАТИ,' АВТА, 
МОТОЦИКЛІ, ХОЛОД1ЛЬНИ-
КИ 1 ТЕЛЕВІЗОРИ. Урадо-
ві годішн: під поаед. ДО и'ят-
ннці 8:30-6:00 поч., в суботу 
8:30-5:00. В неділі від 1 липня 
до 2-FO вересня 1978 року -

закрито. - . 

НАЛРАВИ 
ТЕЛЕВІЗІЙ 

КОЛЬОРОВІ, ЗВИЧАЙНІ 

ГРИГОРІЙ ХОХУЛА 
27 Rich S t irvington, N J . 

Тел. 374-4088 

ВСТУПАЙТЕ В 4JJEHH 
УНСОЮЗУ! 

Ц Funeral Directors Ц 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ АБО КУПИТИ БУДИНОК, ВИЗНЕС, ЗЕМЛЮ 
авертайтеся д о 

УКРАЇНСЬКОЇ ФЕРМИ 
GEBUNl B E A L ESTATE CO. 

98 — Second Avenue 
New York, N.Y. TeL: 477-6400 

Theodore WOLLNNttMnf 
ДмревтоіГ ; 

Похоронного Заведшшв 
123 East 7th 8 t o o i i 

MEW YORK, N.Y. lStvO 
TeL: GB 5-14ЯТ 

СОЛІДНА ОВСЛУРА 

a Farms ft Country Homes в 

НА ПЕР АЛЛ 
ПОСІЛОСТІ 

BOTX 
родт 

S O P P of KEBHONKSON, N . l 
(914) 626-7500 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО 

ГАЙДАМАКИ 
Шва 64) центів 

"SvOBODA" 

81-83 Grand Street 

Jersey Ottr– N J . onms 

Р О З Ш У К И 

Пошук^то братів 
ІВАНА 5 ПАВЛА 

MAMOHOB 
Пошукує сестра Аіша Ma 
монова, замі”жня Павлн-
шин. Хто знав би про них. 
або вони самі, прошу писа- 1; 
ти на адресу: 

Anna Pawlyszyn 
3218 Hfflcrest Ave. 
Cleveland, Ohio 44109 
Тел.: (216) 741-8081 

Уїсрвіясмснй Католнцьюій Цвинтар 
OB. ДУХА, Hamptonbunrii, N.Y. 

По інформацИ прошу писати або тел.: 
Holy Spirit Ukrainian Catholic Cemetery 
25 Chestnut St., Yonkers, N.Y. 10701 

(914) 476-0764 

ХХГХХХХ1 txxrxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx И 

ЗТяео і ковбасні вироби 
аа німецьким виробом для смакуяів. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАИЛІШПА 

яку найліпшо люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть д о найближчої крамниці KARL гогмшм 

KARL EHMER 
PORK STORES 

Головна крамниця: 
63-85 ЛевЬ Pond Road Rldgvwood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Н ю Иорку і поаа містом. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИХ 
Займається Похоронами 

в BRONX, BROOKLYN. 
N E W YORK 1 ОКОДИДЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЕМПЕРАТУРА. 

PETER JAREMA 
129 EAST Jtb STREE1 

NEW YORK, NY 
ORegon 4-2568 

S1NKOWSKY 
FUNERAL SERVICE 

8362 Boston Rd. 
N E W YORK, N.Y. 10469 

ToL: 868-M7f 
Директор ИОСИФ 
СБНБОВОЬБДИ 

Запідус влаштуванням ко-
хороніп а каплицях, поло-
жених а кожнім районі 
міста. Похорони оо MMd– 

иальннх пДжах,' 

LYTWYN ь ітт 
UKRAINIAN"' "S 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONBIO 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in N e w Jersey. 

801 Springfield Avenue 
mYTNGTON, N.J. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

КОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

Completely '. 
Ш CONDlTJbOJNlBp 

Займається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY. 

Ціни приступні д л я всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 
кличте, як в день, так 1 

В ПОЧІ 

W1LL1AM F, 
RASLOWSKY, MaBager 

129 Grand Street, 
(cor. Warren Street) 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 

Т А Р З А Н , 4 . 6 9 7 1 . Буйвіл звертається проти Т а р з а п а 

рятях тне cayrwwe, 
FZUSTKATSP 8EASTCATCHSS 
THE 6CEWT OP EAS1EK PitEY!. 

Дивне видовище став ne– 
ред Тарзаном . . . 

. . . Ав-я-а-а-а! ! ! 

. . . Лютий водяний буйвіл 
загнав тубільця на дерево та 

stftbftfusttû sa?tf 
намагається збити його з йо-
го сідала! 

Раптом ззлцненвй роздра-

товаяий звір занюхав легшу 
здобич!. . 

-T'-"– 


